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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2002. november 5–8. között a Kárász utcai Antikvárium

kirakatában és üzletében, november 9-én 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén tekinthetôk meg,

és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a

kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel

emelkedik:

1–1000 Ft-ig 100 Ft,

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,

20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,

100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az

árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb

összeget leüti.

4. Amennyiben a könyvre az Országos Széchényi Könyvtár is igényt tart, az elért legmaga-

sabb áron elôvételi jog illeti meg.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt

a kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 10% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást

adhatnak. Az ügyfél a vételi megbízással egyidejûleg kifizeti, illetve postára adja az általa

felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás esetén az árverést követô héten visszafizet-

jük, illetve visszaküldjük.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az auk-

ciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

ÉRDEKLÔDNI A 62/420-398, 30/223-5116 SZÁMOKON LEHET. FAX: 62/407-511.
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1. Ady /Endre/

Az utolsó hajók. (Versek.)

(Sajtó alá rendezte Földessy Gyula.)

Bp., (1923.) Athenaeum. 158 l., 1 sztl. lev. Elsô kiadás.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. 1200,–

2. Ajtay Endre

A volt cs. és kir. 46. gyalogezred világháborús története

1914–1918.

Szeged, 1933. Délmagyarország Hírlap és Ny. Rt. XIII,

1 sztl. lev. 319 l.

Kiadói, aranyozott, kopott vászonkötésben.

Néhány lapszél a felvágás során megsérült. 2000,–

3. Almásy László

Levegôben... homokon...

42 képpel.

Bp., é. n. Franklin. 146 l., 1 sztl. lev. + 16 t. (képanyag)

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Néhány lap vízfoltos. 3000,–

4. Alvari, [Emman] Emmanuelis

Institutionum grammaticarum liber III. 

De syllabarum dimensione... ars metrica...

Budae, 1799. Typ. reg. universitatis. 344 l.

Hozzá kötve:

Authores cum solutae, tum ligatae orationis, qui in schola

humanitatis praelegi solent.

Budae, 1797. Typ. reg. universitatis. 324 l.

(Szemelvények Cicero, Livius, Ovidius és Vergilius-ból.)

Végén: J. Gretseri institutionum linguae Graecae liber II. –

Catechismi Petri Canisii caput V.

Korabeli félbôr kötésben, bôr sarokkal.

Elôzéklapon tulajdonosi név és rajz, címlapon régi könyvtári bélyegzô.

A hátsó kötéstábla belsô oldalán viaszpecsét és rajz.

Gerince kissé kopott. 25 000,–

5. Antalfi Antal–Tölg István

Halgazdasági ábc

Bp., 1971. Mezôgazdasági. 217 l., 3 sztl. lev. + 40 oldal fotó-

melléklet és számos szövegközti ábra.

Kiadói, fûzött borítóban. Jó állapotban. 1000,–
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6. Antalfi Antal–Tölg István

Növényevô halak

Az amur és a két busa

Bp., 1968. Mezôgazdasági. 155 l. + 28 oldal fotómelléklet.

Kiadói, fûzött borítóban, jó állapotban. 800,–

7. Arany János

Összes költôi mûvei

Bp., é. n. Franklin. 1768 l.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, bibliapapíron.

Megkímélt állapotban. 3000,–

8. Argenti Döme

Hasonszenvi gyógymód és gyógyszertan kezdô h. orvosok

és mûvelt nemorvosok használatára. 1–2. kötet.

Pesten, 1864. Grill.(Landerer és Heckenast ny.) VI, 1 sztl. lev.

492 l.; VIII, 535 l. 5. kiadás.

Korabeli, javított félbôr kötésben.

Mindkét kötet lapjain rozsdafoltok,

helyenként ceruzás aláhúzások.

A 2. kötet címlapján tulajdonosi bélyegzô.

Jó állapotban. 10 000,–

9. Asztalos Miklós

[Második] II. Rákóczi Ferenc és kora

Bp., (1934.) Dante. 492 l., 32 t. + 1 térkép (szakadt).

Hozzá tartozik:

Asztalos Miklós–Pethô Sándor

A magyar nemzet története ôsidôktôl napjainkig

Bp., (1934.) Dante. X, 559 l. + 24 t. 2. kiadás.

Mindkét kötet kiadói, aranyozott vászonkötésben,

eredeti védôborítóval, kartontokban.

Szép példányok. 6000,–

10. Ausztria-Magyarország legfelsôbb hadvezetôsége

a világháborúban

21 réznyomással Rejchan Szaniszló tanár eredetije után.

(Szerzôk: Rejchan Szaniszló, Hoehn Maximilián, Fleischer Leó,

Gáspár Artúr, Bockenheimer Ferenc és Molnár Ferenc.

Fordította: Melichar Mária)

H. n. (1915?) Osztrák Hírlap és ny. Rt. 48 l. + 21 t.

Kiadói, aranyozott vászonmappában, kiváló állapotban. 6000,–
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11. Babits Mihály

Erato

Az erotikus világköltészet remekei.

Bp., (1947.) Officina. 252 l., 1 sztl. lev.

/Kétnyelvû klasszikusok sor./

Kiadói, félvászon kötésben. Jó állapotban. 1600,–

12. Babits Mihály

– – hátrahagyott versei

Sajtó alá rendezte: Illyés Gyula.

(Bp., 1941.) Nyugat. 54 l., 1 sztl. lev.

Kiadói félvászon kötésben. Szép példány.

2000 számozottból az 1903. sz. példány. 2000,–

13. Babits emlékkönyv

Szerkesztette: Illyés Gyula

/Bp., 1941./ Nyugat. 311 l. + 8 t. (40 fotó)

/A Magyar Csillag elôfizetôinek illetménykötete./

A kötet valamennyi jelentôs kortárs írását tartalmazza.

A felvételeket Székely Aladár, Török Sophie, Streliszky-

mûterem... készítette. A kötet végén lévô Babits-bibliográfiát

Sárkány Oszkár állította össze.

Készült 2000 számozott példányban, ez a példány számozatlan.

Aranyozott, amatôr félvászon kötésben 3000,–

14. Bakóczi Antal

Vadorzók

(Bp.), 1973. Mezôgazdasági. 393 l., 1 sztl. lev. + 24 oldal (fotó)

Számos szövegközti ábrával.

Kiadói, fûzött borítóban. Jó állapotban. 600,–

15. Baktay Ervin, dr.

A Pandzsáb

Az öt folyó országa.

Bp., (1937.) Franklin. 185 l., 1 sztl. lev. + 24 t. + 1 térkép.

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban. 2000,–

16. Baktay Ervin

A világ tetején

Kôrösi Csoma Sándor nyomdokain nyugati Tibetbe.

100 képpel és két térképpel.

Bp., é. n. Lampel. 310 l. + 31 t. (kétoldalas képanyag)

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban. 3000,–
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17. Balás Sándorné, csikvacsárcsi

Magyar háziasszonyok könyve

Szakács és cukrászkönyv.

Bp., 1922. Kókai. 160 l., 5. bôvített kiadás.

Kiadói, rajzos félvászon kötésben, a kötet lapjai foltosak,

helyenként ceruzás jelölések. 2000,–

18. Balassa József, dr.

A szabadkômûvesség története

Bp., é. n. Béta. 90 l., 3 sztl. lev.

/Mindent tudok könyvtár 6./

Kiadói, rajzos papírborítóban. Körülvágatlan példány. Ritka! 1800,–

19. Balázs Dezsô–Hajnal Richárd

Ember, jellem, írás

Embermegismerés, írásértelmezés, lélektan.

A karakterológia és grafológia elméleti és gyakorlati tankönyve.

Bp., é. n. Novák. 654 l., 612 ábrával.

Korabeli vászonkötésben, jó állapotban. 3000,–

20. Bálint Sándor

A szegedi nép

Bp., 1968. Gondolat. 174 l., 1 sztl. lev. + 12 t. (kétoldalas fotó).

/Magyar Néprajz./

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, eredeti védôborítóval. 1000,–

21. Bálint Sándor

A szegedi tanyavilág benépesedése helyneveinek tükrében

Szeged, 1963. JATE. 9 l., 1 sztl. lev.

/Néprajzi dolgozatok 9./

Fûzött, kiadói borítóban. Megjelent 500 példányban. 800,–

22. Barcza Gedeon

Sakkvilágbajnok-jelöltek versenye, Budapest 1950.

(Bp.), 1951. Sport Lap-és könyvkiadó. 191 l.

Kiadói, félvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

A. Kotov–M. Judovics

A szovjet sakkiskola

Szerkesztette: W. Ragozin. Magyar kiadás: Tóth László.

H. n., é. n., Athenaeum. (Kecskeméti Hírlapnyomda.) 231 l.

Borítólap Bálint Endre mûve.

Fûzött, kartonborítóban, melynek belsô oldalán ceruzás bejegyzések.

Mindkét kötet jó állapotban. 1200,–
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23. Barna János, dr.

Kelemen László emlékünnepély története

Makó, 1930. (Friss Újság ny.) 46 l. 

Kiadói fûzött borítóban. 

Címlapján Sajtos Gyulának dedikálta a szerzô. 800,–

24. Bársony István

Délibáb

Elbeszélések.

Bp., (1927.) Singer és Wolfner. XXVI, 238 l., 1 sztl. lev.

/Magyar Írómesterek./

Kiadói, aranyozott félbôr kötésben. 1200,–

25. Bársony István

Víg világ

Mulattató történetek, kalandok, adomák a vadász-, erdész- és

gazdaéletbôl, a falu és a puszta világából.

Bp., (1897.) Athenaeum. 1 t. (címkép, a szerzô vadászképe),

149 l., 1 sztl. lev. + 25 t. mûmelléklet.

Illusztrálta Garai Ákos és Neogrády Antal.

Kiadói, festett vászonkötésben, védôborítóval. Szép példány. 12 000,–

26. Bashkirtseff Mária intim vallomásai. 1–4. kötet.

Sajtó alá rendezte: Pierre Borel. Fordította: Havas József.

Bp., é. n. Dante. 218 l.; 188 l.; 191 l.; 197 l.

/Klasszikus memoárok./

Mind a négy kötet egységes kiadói, aranyozott bôrkötésben.

Megkímélt állapotban. 3000,–

27. [Beecher-Stowe, Harriet Elizabeth]

Tamás bátya kunyhója

Az ifjuság számára átdolgozta Gyôri Lóránd.

Bp., é. n. „Magyar Kereskedelmi Közlöny” 94 l., 1 sztl. lev.

5 egész oldalas kép.

Kiadói, festett vászonkötésben. Jó állapotban. 800,–

28. Beksics Gusztáv

A dualismus

Története, közjogi értelme és nemzeti törekvéseink.

Bp., 1892. Athenaeum. IV., 325 l.

Aranyozott, félvászon kötésben, lapjain helyenként

rozsdafolt, a 245. oldalon téves lapszámozás.

A szerzô Kemény Zsigmond jogot végzett titkára volt. 3500,–
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29. Benedek Marcell

A láthatatlan testôr

Fiatal lányok számára. Kónya Zoltán rajzaival.

Bp., 1921. Eisler G. 93 l., 1 sztl. lev. + 4 t.

Az eredeti színes borító felhasználásával, vászonkötésben.

Címlapján tulajdonosi név, a 21. o. lapszéle szakadt. 1600,–

30. Ber–San

Az eljátszott feleség

Pikáns történet, csakis férfiak részére.

Bp., [1907.] Bíró Albert. 31 l.

/Pikáns Könyvtár 1./

Kiadói színes papírborítóban (ponyva). 800,–

31. Berczeli Anzelm Károly

Ádám bukása

Versek. Buday György fametszeteivel.

Szeged, 1931. Délmagyarország. 157 l., 1 sztl. lev.

Kiadói, fûzött (kissé kopott, sérült) borítóban,

Címlapján dedikáció. „Kis Tápaynak nagy szeretettel...”

[Móra Ferenc egyik írásában nevezi így a szobrászt.] 2400,–

32. Bertóti István, dr.

Ôzhívás

Bp., 1976. Mezôgazdasági. 243 l. + 32 oldal fotómelléklet

2. átdolgozott kiadás.

Kiadói, fûzött borítóban. Szép példány. 800,–

33. Bevezetés a számvetésre a magyar és hozzá tartozandó

tartományok Nemzeti Iskoláinak számára.

Budán, 1848. Egyetemi ny. 70 l., 1 sztl. lev.

Modern vászonkötésben, körülvágott. Jó állapotban. 2400,–

34. Biblia

Klasszikus Arany Biblia

Az üdvnek ó- és új-szövetségi történelme rendszeres elôadásban.

Írták: Dedek Crescens Lajos és Hock János.

Elôszó: Vaszary Kolos és Császka György. 1–2. kötet.

Lipcse–Bp.–Bécs. (1897.) Herzig. 5 sztl. lev. III + 268 l.,

47 t. (színes chromolith., feliratozott hártyapapír); 5 sztl. lev.

IV + 270 l. 44 t. (színes chromolith., feliratozott hártyapapír.)

+ 51 l. (Családi Krónika – díszlapok, kitöltetlen, külön fûzve).

Az illusztrációk klasszikus mesterek bibliai tárgyú festményei után készültek.

Kiadói, festett, aranyozott félbôr díszkötésben.

Kiváló állapotú szép példány. 180 000,–
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35. Bibó Lajos

Mindhalálig

Regény fiatal leányok számára.

(Bp.), é. n. Singer és Wolfner. 63 l.

Mühlbeck Károly rajzaival.

Kiadói, félvászon kötésben, festett borítóval. Szép példány. 1000,–

36. Budai Ésaiás

Közönséges história mellyben a’ régi népeknek, nemzeteknek,

országoknak és birodalmaknak dolgai foglaltatnak

Debreczenbenn, 1811. Csáthy. 372 l., 2. jav. és bôvített kiadás.

Korabeli félbôr kötésben, gerince javított. 20 000,–

37. A „Budapest” Jubileumi Album

Harmincz év 1877–1907.

(Szerkesztette: Gara József).

Írták a „Budapest” volt és jelenlegi munkatársai.

(Bp., 1907.) Wodianer. VI, 1 sztl. lev. 341 l., 29 sztl. lev. (részben

hirdetések), + 14 t. (képmelléklet) + 3 t. színes mûmelléklet.

Rendkívül gazdag szövegközti illusztrációval.

Kiadói, aranyozott, kopott vászonkötésben. 2000,–

38. Cholnoky Jenô

Balaton

120 képpel.

Bp., é. n. Franklin. 191 l. + 24 t. (kétoldalas képanyag).

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban. 2400,–

39. Cholnoky Jenô

Hazánk és népünk egy ezredéven át

A magyarság hajdan és most. 133 képpel és több

szövegközti ábrával.

Bp., é. n. Somló Béla. 213 l., 1 sztl. lev. + LXIII t.

(kétoldalas képanyag).

Kiadói vászonkötésben. Gerince kopott, az elôzéklap szakadt.

A kötetben ex libris és több helyen tulajdonosi bélyegzô. 1200,–

40. Cholnoky Jenô

A sárkányok országából. 1–2. kötet.

Bp., é. n. Franklin. 160 l. + 15 t (kétoldalas képanyag);

168 l. + 11 t. (kétoldalas képanyag, 1 kihajtható térkép)

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány.

Mindkét kötetben ex libris. 3000,–
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41. Chyzer Kornél, dr.

Bártfa-fürdôi emlékkönyv.

A fürdôt, a város és környéke mûemlékeit, a városháza,

a bártfai és zborói templomok nevezetesebb mûkincseit

ábrázoló 70 ábrával és a szerzô arcképével.

Eperjes, 1895. Divald. 1 t., 62 l., 1 sztl. lev. + 13 t. + XXV t.

melléklet. 2. kiadás.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 8000,–

42. A cs. és kir. 23. gyalogezred Hadi Albuma.

Emlékkönyv írásban és képben, ezredbeliek

közremûködésével szerkesztette Kun József Jenô.

Bp., 1916. Franklin. 400 l. Magyar–német kétnyelvû kiadás.

Rendkívül gazdag életrajzzal és fotóanyaggal.

Kiadói, festett, illusztrált félvászon kötésben.

A jó állapotú kötet néhány lapja foltos. 4000,–

43. Cseh Lajos

Magyarország oknyomozó története

Bp., 1907. Stampfel. 75 l., 3 sztl. lev.

/Tudományos zsebkönyvtár 16. sz./

Kiadói, fûzött borítóban, kissé kopott példány. 800,–

44. Cserzy Mihály (Homok)

Kint a pusztán

Bp., (1944.) „Gábor Áron”, 1 t. (szerzô arcképe) VIII, 295 l.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti védôborítóval. 1800,–

45. Csizmadia Imre

Motorkerékpárok 1957

Bp., 1958. Mûszaki. 288 l.

Kiadói, fûzött borítóban, jó állapotban. 1200,–

46. Csongrád vármegye

(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal)

(Bp.), é. n. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala.

Vármegyei Szociográfiák I–III. (egybekötve).

Vármegyei Szociográfiák I.

Elsô rész: Csongrád vármegye.

XIV, 143 l. + 2 t. (fotó)

Második rész: Megyei városok és községek.

79 l. + 2 t. (fotó)

Vármegyei szociográfiák II.
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Fejérváry József: Hódmezôvásárhely. 44 l. + 1 t. (fotó)

Vármegyei szociográfiák III:

Szeged. 135 l. + 3 t. fotó melléklet.

A kötet szerzôi többek között Bálint Sándor dr., Csallány Dezsô dr.,

Kogutowicz Károly dr., Lugosi Döme dr., Némedy Gyula dr. stb.

Személyi adattár, 660 hasábszámozás + 2 l.

(661–663. lap oldalain részletek az 1933, 1935, 1936 évi

Szegedi Dóm-téri játékokból)

Kiadói, aranyozott, a vármegye címerével díszített

vászonkötésben. Jó állapotú, szép példány. 6000,–

47. Czakó Stephen, dr.

Trianon Hungary

Ministerial Vice=Secretary in the Royal Hungarian Ministry for Public

Welfare. Pugsley Scholar in international law at Harvard Law School.

Synopsis of adresses on Pre and Post War Hungary delivered in

the United States and in Canada (Boston, Cambridge, Toronto

and Montreal.

Boston, U. S. A., 1929. Royal Hungarian University Press. 23 l.

Kiadói papírborítóban. 1000,–

48. Darwin, Charles

Az ember származása és az ivari kiválás. I–II. köt.

Ford: dr. Entz Géza, dr. Fülöp Zsigmond és dr. Madzsar József.

Bp., 1910. Athenaeum. VIII, 418 l., 344 l. + 32 t.

/Természettudományi Könyvtár./

Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban. 3000,–

49. A Délvidék hadtörténete. 1914–1918.

(A Délvidék katonái a világháborúban.)

Szerkesztette: Sgardelli Caesar. Bevezette: Szurmay Sándor.

Bp., (1941.) Hadtörténeti Kiadványok Kiadóhivatala. (Globus ny.)

1 t. (Horthy Miklós), 320 l., 482 h. (1 l. hiány), 79 l.

(Bajtársak arcképcsarnoka.) Szövegközti képanyaggal.

Kiadói, aranyozott, illusztrált vászonkötésben.

Hozzá tartozik: Hadtörténeti kiadványok szerkesztôsége

által kiállított számla a kötet vásárlásáról. 8000,–

50. Divald Kornél

Budapest mûvészete a török hódoltság elôtt.

Bp., é. n. Lampel. 165 l., 1 sztl. lev. 

Csányi Károly 10 eredeti építészeti rajzával és 49 képpel.

/Mûvészeti Könyvtár./

Kiadói, festett Gottermayer-kötésben. Szép példány. 2400,–
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51. Dobrovits Aladár

Egyiptom festészete

Bp., (1944.) Officina. 48 l., 4 sztl. lev. + 20 t. (4 színes)

/Ars Mundi sorozat IX. kötete./

Kiadói félvászon kötésben, színes védôborítóval.

Szép példány.

Címlapján tulajdonosi név. 1000,–

52. Domokos Pál Péter

A moldvai magyarság

A csángómagyarok múltja és jelene.

Hatvannyolc csángómagyar népdal. 2. kiadás.

Cluj–Kolozsvár, 1934. „Glória” ny. 1 sztl. lev., 267 l.

Szövegközti fotókkal illusztrálva.

Félvászon kötésben, az eredeti borító felhasználásával.

Címlapján beragasztott újságkivágás,

a kötetben több helyen bejegyzések. 2800,–

53. Donászy Ferenc

Egy magyar diák élete Mátyás király korában

Történelmi regény az ifjúság számára.

Bp., (1942.) Hungária. 269 l., 1 sztl. lev.

Horváth Jenô rajzaival.

Kiadói, színes fedelû félvászon kötésben, gerince kopott. 2400,–

54. Donászy Ferenc

Lázadás Indiában

Átdolgozta dr. Donászy Ferenc. Sebôk Imre rajzaival.

Bp., (1943.) Hungária. 169 l., 1 sztl. lev.

Kiadói, színes fedelû félvászon kötésben, gerince kopott. 2400,–

55. Eördögh Tibor

Vadászok nyelvén

Bp., 1976. Mezôgazdasági. 193 l., 1 sztl. lev.

Kiadói vászonkötésben.

Jó állapotban. 800,–

56. Eötvös József, báró

A Karthausi. 1–2. kötet (egybekötve).

Bp., 1892. Ráth Mór. 252 l.; 294 l., 10. kiadás.

Kiadói, dúsan aranyozott vászonkötésben.

Szép példány. 2000,–
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57. Erdei Ferenc, dr.

A makói hagyma sorsa. (stencilezett kézirat)

– – jelentése németországi, svájci és hollandiai tanulmány-

útjáról és hazai kutatásairól.

Makó, 1936. Makó és Vidéke Hagymakertészeinek Szöv.

75 l., 11 szövegközti ábrával.

Modern kartonkötésben, tulajdonosi ex librissel.

A bevezetô oldalon „Nagy. Gy. Jóskának barátsággal”

dedikálta a szerzô. 2800,–

58. Az észt irodalom remekei.

Gyoma, 1933. Kner Izidor. 1–6. kötet.

A sorozatot szerkesztette: Csekey István.

Gailit, August: Tenger.

Elbeszélések. Fordította: Virányi Elemér. 190 l., 1 sztl. lev.

Kivikas, Albert: Lápvirágok.

Elbeszélések. Fordította: Virányi Elemér. 142 l., 1 sztl. lev.

Metsanurk, Mait: Beront az élet.

Novellák. Fordította: Bán Aladár. 156 l., 2 sztl. lev.

Tammsaare, A[nton] H[ansen]: Az erdôárki gazda.

Regény. Fordította: Bán Aladár. 214 l., 1 sztl. lev.

Tuglas, Friedebert: Végzet.

Három novella. Fordította: Virányi Elemér. 141 l. 1 sztl. lev.

Wilde, Eduard: A hegyfalvi tejesember.

Regény. Fordította. Bán Aladár. 230 l., 1 sztl. lev.

Egységes, kiadói félvászon kötésben. Szép példányok. 3000,–

59. Eyssen-Szeniczey Jenô

A lokomotív gépezete és futómûve

A gépezeten és futómûvön elôforduló hibák és azok

javítási módjai.

Bp., 1933. Szerzô. 154 l.

Számos szövegközti ábrával illusztrálva.

Átkötött, aranyozott vászonkötésben,

az eredeti borító felhasználásával. 2000,–

60. Az ezeréves Magyarország.

Bp., 1939. Pesti Hírlap. 1200 l., 1 kihajtható kétoldalas

színes térkép. Elsô kiadás.

Rendkívül gazdag illusztrációval, 82 szövegközti térkép,

1031 mélynyomású fénykép és kép.

/A Pesti Hírlap könyvtára./

A kötet szerzôi többek között: Balla Antal, Bulla Béla,

12



Csapodi Csaba, Donászy Ferenc, Rexa Dezsô, Révay József,

Trócsányi Zoltán, Vajthó László.

Kiadói, dúsan aranyozott vászonkötésben. Szép példány.

Címlapján tulajdonosi név. 4000,–

61. Farkas Mihály, dr.

Magyar méhészkönyv

Útmutató a sikeres méhtenyésztésre, tekintettel a

különbözô tenyésztési módokra.

Bp., 1885. Franklin. 112 l., 4. kiadás.

Szövegközti képanyaggal.

Igényesen kötött, modern vászonkötésben.

Címlapján tulajdonosi bejegyzés. 1800,–

61. Fehér György, dr.

Állatpreparátumok készítése

Bp., 1978. Mezôgazdasági. 258 l., 1 sztl. lev. 4. kiadás.

110 ábrával illusztrálva.

Kiadói, fûzött borítóban. Jó állapotban. 1000,–

62. Fejér György

Anthropologia, vagy is az ember esmértetése

Elsô rész: Az ember testére nézve.

Második rész: Az ember lelkére nézve.

Budánn, 1807. Királyi Magyar Universitás. 11 + 8–494 l.

Modern feliratos mûbôrkötésben, az eredeti tábla

felhasználásával. Az elôzéklapon korabeli családi

bejegyzések mellett leírás van az 1810. november 19-i

napfogyatkozásról. 12 000,–

63. Fekete István

Bogáncs

(Bp., 1957.) Ifjúsági. 326 l., 1 sztl. lev. Elsô kiadás.

Cselényi József szövegközti rajzaival.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti védôborítóval.

Címlapján szerzôi dedikáció. 3000,–

64. Ferenczi Sándor, dr.

Lélekelemzés

Értekezések a pszichoanalízis körébôl.

Bp., (1909.) Nyugat. 93 l.

Hozzá kötve:

Freud S., dr.
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Pszichoanalízis

Öt elôadás. Ford.: Ferenczi Sándor.

Bp., 1912. Nyugat. 62 l.

Hozzá kötve:

Ferenczi Sándor, dr.

Lelki problémák

A pszichoanalízis megvilágításában.

Bp., 1912. Nyugat. 133 l.

Korabeli, feliratos félvászon kötésben.

Címlapján tulajdonosi név,

a harmadik kötet néhány lapja foltos. 1800,–

65. Fischer (Alexander) Sándor

Petôfi élete és mûvei

Elôszóval ellátta Jókai Mór. Németbôl ford. Tolnai Lajos.

Bp., 1890. Grill. 1 t. (címkép) XIV, 1 sztl. lev. 639 l.

2 melléklet (hasonmás). Elsô kiadás.

Kiadói, aranyozott, kissé kopott, Gottermayer-kötésben,

festett lapszéllel. Néhány lapja foltos,

helyenként ceruzás bejegyzések. 5000,–

66. Fischer-Dückelmann Anna, dr.

A nô mint háziorvos

Az egészség ápolásának kézikönyve. Különös tekintettel

a nôi- és gyermekbetegségekre, valamint a szülészetre és

gyermekápolásra. – – nyomán közrebocsájtotta, elôszóval

és jegyzetekkel ellátta dr Hugonnai Vilma grófnô. 1–2. kötet.

Bp., (1907.) Minerva. VIII, 447 l. 15 színes t. (feliratozott

hártyapapírral, ebbôl 7 t. litográfia.), 2 t. (fejezetválasztó);

344 l., 17 színes t. (feliratozott hártyapapírral, ebbôl 12 t.

litográfia), 1 t. fejezetválasztó, 1 melléklet (színes, széthajtható

bonctani kép).

Kiadói, festett, aranyozott vászonkötésben.

Jó állapotban. 6000,–

67. Fodor Sándor

Napoleon

Életkép.

Bp., 1909. Singer és Wolfner. 238 l., 1 sztl. lev. + 16 t. (fotó)

2. kiadás.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban.

A 225. lapon sarokhiány. 2000,–
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68. Fónagy József

A fácán és fogoly vadászata, tenyésztése, hálóval való fogása

Bp., (1900.) Athenaeum. VIII, 191 l., 5 sztl. lev. + 10 t.

(1 színes címképpel).

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban.

A kötetben tulajdonosi bélyegzôk, lapjain foltok. 4000,–

69. Forel, [August] Ágost

A hypnotismus

vagy a suggestió és a psychotherapia.

Fordította: Herz Sándor.

Bp., 1921. Bródy József. VIII. 309 l., 1 sztl. lev.

6. átdolgozott kiadás.

Korabeli félvászon kötésben. Jó állapotban. 2400,–

70. Földessy Gyula

Ady az ember és a költô

Bp., 1943. Exodus. 192 l., 1 sztl. lev.

Kiadói, fûzött, eredeti borítóban. Jó állapotban. 1200,–

71. Földrajzi közlemények.

Szerkesztette: Cholnoky Jenô. XXXVI. kötet.

Bp., 1908. Magyar Földrajzi Társaság. 462 l.

33 t., és 83 kép a szövegben (fotók és térképek)

Korabeli, aranyozott félvászon kötésben. Jó állapotban.

Néhány tábla nem a megjelölt lapszámnál található,

a 6. tábla (térkép melléklet) szakadt. 3000,–

72. Gaál Mózes

Egy kis diák naplójából

Bp., 1913. Athenaeum. 90 l. + 4 t.

Kiadói, festett vászonkötésben, néhány lapja foltos. 800,–

73. Gaál Mózes

Német világ Magyarországon

Történeti elbeszélések a régi idôkbôl. A magyar ifjúságnak.

Budapest–Pozsony, é. n. Stampfel. 163 l. + 14 t.

/Hazafias Könyvtár VIII. kötet./

Kiadói, festett vászonkötésben. Szép példány. 2000,–

74. Gábor Andor

A hatalmas vadász és egyéb figurák

Bp., 1917. Dick Manó. 147 l. Elsô kiadás.

Kiadói, rajzos borítóban, körülvágatlan. 800,–
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75. Gábor Andor

Vidám könyv

Bp., é. n. Légrády. 151 l. Elsô kiadás.

Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány.

Lapjai helyenként foltosak. 800,–

76. Galgóczi Károly

Kertészet kézikönyve

Tüzetes utasítás a konyhakertészet, virágmívelés és

gyümölcstenyésztés körében.

Pest, 1865. Heckenast. 284 l., 2. kiadás.

Korabeli félvászon kötésben.

A könyv gerince és a kötéstábla javított. 3000,–

77. Gárdonyi Géza

Ygazság a földön

Legenda.

Szeged, 1896. Engel. 72 l., 2 sztl. lev.

Színes, (kötés elôtti) papírborítóban, körülvágatlan példány.

Címlapján és a kötetben tulajdonosi bélyegzô.

Ritka! 2000,–

78. Gáspár Ferenc

A föld körül. Útleírás hat kötetben, körülbelül 1200 képpel,

sok színes és színezetlen mûmelléklettel.

Vámbéry Ármin elôszavával.

Bp., 1906–1908. Singer és Wolfner.

1.: Dél-Amerika. Budapesttôl Hamburgon,

a Kanári szigeteken át Dél Amerika körül – Colonig.

588 l., 20 melléklet + 1 térkép (sérült).

2.: Nyugot-India és Afrika.

548 l., 29 melléklet + 1 térkép.

3.: Kelet- és hollandus India. Adentôl – Elô- és Hátsó-India

körül – Jáva szigetéig. 479 l., 26 melléklet.

4.: Vitorlával Ázsia körül. 479 l., 30 melléklet + 1 térkép.

5.: Ausztrália, Csendes óceáni szigetek, Japánország,

Khina, Szibiria. 588 l., 13 melléklet.

6.: A tengerészt lovagkora. 499 l., 11 melléklet

Kiadói, festett, aranyozott zöld vászonkötésben.

Az elsô két kötet színe világosabb. 25 000,–
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79. Goethe, (Johann Wolfgang von)

Antológia a költô ifjú-férfi és öregkorának mûveibôl

1–3. kötet.

Fordította Szabó Lôrinc és Turóczi–Trostler József.

Gyoma, 1932. Kner. 68 l. + 1.; 69 l. + 1.; 68 l. + 2 sztl. lev.

Kiadói kartonkötésben, jó állapotban. 4000,–

80. A gondolat félénk madár

Elmés mondások Tömörkény István írásaiból.

Összeállította: Rully János. Illusztrálta: Kopasz Márta.

Szeged, (1964.) Tömörkény István Gimn. 95 l., 2 sztl. lev.

Kiadói, fûzött kartonborítóban, illusztrált védôborítóval. 800,–

81. Gönczy Pál

Tanulmányok

Bp., (1888.) Méhner. 1 t., XXXII, 346 l., 1 sztl. lev.

Képekkel illusztrált életrajzát dr. Kiss Áron írta.

Kiadói, aranyozott dombornyomású, kissé kopott bôrkötésben,

tulajdonosi bélyegzôvel.

(A szerzô pedagógus, jelentôs szerepe volt az 1868. évi

népiskolai törvény végrehajtásában.) 2000,–

82. Gracza György

Talpra magyar!...

1848-iki szabadságharcunk rövid története. A serdültebb

ifjuságnak elbeszéli: – –.

Bp., é. n. Lampel. 298 l., 1 sztl. lev. + 12 t. (képek)

Számos szövegközti és egész oldalas képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói, aranyozott, illusztrált vászonkötésben. Jó állapotban.

Címlapján tulajdonosi név. 5000,–

83. Greguss Pál, dr.

A növények csodálatos élete

Elôszó: Móra Ferenc.

Bp., (1932.) Franklin. 536 l.

A szöveg közötti 428 rajzot néhány kivételével a szerzô rajzolta.

Feliratos félvászon kötésben, a kötéstábla gerincnél megtört.

Címlapon Halasy-Nagy József professzor bélyegzôje. 2000,–

84. Gunda Béla

Néprajzi gyûjtôúton

Debrecen, 1956. Alföldi Magvetô. 171 l. + XVI t. (fotók)

20 szövegközti rajzzal illusztrált, ritka néprajzi mû.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti védôborítóval.

A kötéstáblán és a borítón kisebb sérülés. 2000,–
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85. Gyakorlati útmutatás lovagias ügyek elintézéséhez

Különös tekintettel az A–46. jelz. katonai becsületügyi

szabályzat határozványaira.

Összeállította: Szundy Géza.

Szeged, 1930. (Városi ny.) 80 l., 2. kiadás.

Fûzött, kiadói borítóban, címlapján tulajdonosi bélyegzô. 800,–

86. Gyimesi György

Emlékezetes vadászatok

Bratislava, 1977. Madách. 136 l., 3 sztl. lev. + 12 t. (fotó)

Kiadói vászonkötésben, eredeti borítóval. 1000,–

87. Gyimesi György

A Kaukázus ormain

Vadászélmények.

Bratislava, 1976. Madách. 198 l., 5 sztl. lev. + 20 t. (fotó)

Kiadói vászonkötésben, eredeti borítóval. 1000,–

88. Habsburg Ottó

Jalta és ami utána következett

Válogatott cikkek, tanulmányok.

München, 1979. Újváry „Griff” kiadó. 200 l.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, eredeti védôborítóval. 1600,–

89. Hadifogoly magyarok története. 1–2. kötet.

Szerkesztette: Baja Benedek, Lukinich Imre, Pilch Jenô,

Zilahy Lajos. 

Bp., (1930.) Athenaeum. XVI, 426 l.; XI. 588 l.

Mindkét kötet képekkel, szövegközti ábrákkal,

térképekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói, festett vászonkötésben.

Jó állapotban. 8000,–

90. Hedin, Sven

Ázsia sivatagjain keresztül

Átdolgozta Thirring Gusztáv.

Bp., é. n. Lampel. 221 l., 16 t.

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára./

Számos szövegközti képpel és 2 térképpel.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben,

gerincén az aranyozás kopott.

Címlapon és a kötetben tulajdonosi bélyegzô. 1800,–
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91. Hedin, Sven

Pekingtôl Moszkváig

Fordította: dr. Balassa József.

Bp., (1925.) Franklin. 1 t., 231 l. + 1 kihajtható térkép.

Gazdag szövegközti illusztrációval.

Kiadói, kopott aranyozású vászonkötésben.

A könyvtest meglazult, néhány lapja foltos. 1600,–

92. Hegedüs Lóránt

Kossuth Lajos, legendák hôse

(Bp.), 1941. Athenaeum. 316 l., 1 sztl. lev. + 16 t. (fotó)

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, gerince kissé kopott. 1200,–

93. Hegyesi József

A legujabb házi cukrászat kézikönyve

Bp., é. n. Gyôzô. 184 l., 7. javított és bôvített kiadás.

(169–184. l. képes reklám konyhai eszközökrôl)

Kiadói, rajzos félvászon kötésben, kissé kopott példány. 2000.

94. Herman Ottó

A madarak hasznáról és káráról.

Illusztrálta: Csörgey Titusz.

Bp., 1901. (Franklin.) 279 l. Elsô kiadás.

/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai 6./

Lapszámozáson belül 92 egész oldalas táblával és 

szövegközti illusztrációkkal.

Kiadói vászonkötésben, aranymetszett.

Gerince, kötéstáblája foltos és kopott, a 119–121. l. kijár.

Az elôzéklapon, Szeged-felsôtanyai központi körnek dedikálta a szerzô. 4000,–

95. Hevesy Iván

A fényképezés technikája. I–II. kötet.

I. kötet: A felvétel.

II. kötet: A felvétel kidolgozása.

Fényképezési kézikönyv kezdôknek és haladóknak.

350 képpel, táblázatokkal és receptekkel.

Illusztrálta Kálmán Klára. 7. kiadás

Bp., é. n., HAFA (Hatschek és Farkas), 520 l.; 511 l.

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban. 3000,–

96. Hevesy Iván
Fényképezés túrán és utazáson
(Bp., 1940.) HAFA 32 l., VIII. l. (hirdetések)
/HAFA könyvtár 3./
Hozzá tartozik:
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Hevesy Iván

A fényképezôgép és a negatívanyag

Bp., é. n. HAFA 128 l. (8 l. képanyag) 3. kiadás.

/HAFA könyvtár 24-25./

Hozzá tartozik:

Hevesy Iván

Milyen szûrôvel? Milyen negatív anyagra?

(Bp.,) é. n. HAFA 77 l. 1 sztl. lev. VIII l., 3. kiadás.

/HAFA könyvtár 38–39–40./

Hozzá tartozik:

Hevesy Iván

Fényképezés a Balatonon

A fürdôélet, sportok, vízi és parti tájak fényképezésének

minden tudnivalója.

Bp., [1940.] HAFA 110 l., 1 sztl. lev. VIII l.

/HAFA könyvtár 45–48./

Hozzá tartozik:

Hevesy Iván

Fényképezés falun

(Mezôn, pusztán, vásáron. Népszokások, népviseletek

népmûvészet fényképezése.)

Bp., é. n. HAFA 128 l. 2. kiadás.

/HAFA könyvtár 75–78./

Kiadói, fûzött borítókban, jó állapotú kötetek. 2000,–

97. Hóman Bálint

Munkái 1–3. kötet.

1 kötet:

Hóman Bálint: Magyar középkor.

Bp., 1938. Magy. Tört. Társ. 675 l., 1 sztl. lev.

2. kötet:

Hóman Bálint: Történetírás és forráskritika.

Bp., 1938. Magy. Tört. Társ. 791 l.

3. kötet:

Hóman Bálint: Mûvelôdéspolitka.

Bp., 1938. Magy. Tört. Társ. 677 l.

Mindhárom kötet egységes kiadói félbôr kötésben.

A kötetek lapjain helyenként vízfoltnyomok. 7500,–

98. Horváth Sándor

Falum arca

Karcolatok I.

Keszthely, 1934. Nádai ny. 58 l., 1 sztl. lev.

Kiadói, fûzött borítóban.

Címlapján dedikáció: „Lelkem édes testvérének,

Tápai Antalnak igaz szeretettel...” 1200,–
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99. Hônich Miklós, dr. – Sugár László, dr. – Kemenes Ferenc, dr.

A vadon élô állatok betegségei

Bp., 1978. Mezôgazdasági. 223 l. Átdolgozott, új kiadás.

161 ábrával illusztrálva.

Kiadói, illusztrált borítóban. Jó állapotban. 1000,–

100. Igazságügyi zsebtörvénytár

Bp., 1914. Grill. VIII, 944 l.

Kiadói, aranyozott bôrkötésben, bibliapapíron, regiszterrel,

kiváló állapotban. Címlapon tulajdonosi név. 2000,–

101. Ignácz Rózsa munkái

1. Anyanyelve magyar...

Bp., (1943.) Dante. 1 t. (a szerzô portréja) 323 l., 10. kiadás.

2. Keleti magyarok nyomában. Regényes útirajz.

Bp., (1943.) Dante. 198 l., 1 sztl. lev., 3. kiadás.

Biczó András szövegközti rajzaival.

3. Levelek Erdélybôl. /Elbeszélések./

(Bp., 1939.) Dante. 147 l. Elsô kiadás.

4. Családi mondakör.

Karcolatok, anekdóták életembôl.

Bp., (1942.) Dante. 196 l.

Kiadói, egységes, festett kötéstáblás félvászon kötésben. 5000,–

102. Ijjas Antal

Húsz évszázad viharában

Az egyház és a pápaság története.

Bp., 1948. Magyar Írás. (Független ny.) 424 l., 1 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. 1200,–

103. Incze Kálmán, szárazajtai

Háborúk a nagy háború után. 1–2. kötet.

Bp., (1938.) Franklin. VIII, 424 l.; 405 l., 1 sztl. lev.

Gazdag szövegközti képanyaggal, térképvázlatokkal.

Kiadói félbôr kötésben. Mindét kötetben tulajdonosi név.

A 2. kötet borítója sérült. 10 000,–

104. Irodalmi lexikon

Szerkesztette: Benedek Marcell.

Bp., 1927. Gyôzô Andor. 2 sztl. lev. 1224 l. + 44 t.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Szép példány.

(Máig az egyik legjobb irodalmi lexikon.) 8000,–
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105. Jajczayné Kanyó Erzsébet, dr.

A keleti szônyeg

Bp., é. n. Szent István Társ. 100 l., 1 sztl. lev. + 58 t.

+ 1 kihajtható térkép.

Aranyozott, modern félvászon kötésben,

az eredeti borító felhasználásával.

A szövegben több helyen ceruzás aláhúzások. 3000,–

106. Jankó János, dr.

Magyar typusok

Elsô sorozat: A Balaton mellékérôl.

Bp., 1900. M. N. Múzeum Néprajzi Osztály. 9 l. + 24 t.

/A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Gyûjteményei II./

Gerincén aranyozott, félvászon kötésben.

Magyar-német bilingvis kiadás. Ritka! 4000,–

107. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye múltja és jelene

Szerkesztette: Scheftsik György.

(Pécs, 1935. Dunántúl R. T. és Taizs J.) 472 + 285 l. (adattár)

+ 21 t. (1 színes), + 4 színes térkép.

Kiadói, a vármegye címerével díszített, kopott vászonkötésben.

A kötet utolsó öt lapján szúrágás eltüntetett nyomai.

A 142. oldalra a kunszentmártoni rk. templom

fotóját ragasztották be. 3000,–

108. Jávorka (Sándor) – Csapody (Vera)

Iconographia florae partis austro-orientalis Europae

Centralis. Iconography of the flora from the south-eastern

part of Central Europe.

Közép-Európa délkeleti részének flórája képekben.

(Írta: Jávorka Sándor, illusztrálta: Csapody Vera,

közremûködött: Soó Rezsô és Priszter Szaniszló.)

Bp., 1975. Akadémia. 73 l., 1 sztl. lev. XL, t. (színes),

1 sztl. lev., 576 l. (képanyag), 4 sztl lev. (index és függelék);

1 melléklet (18 l.)

A kötetbe helyezett melléklet magyar nyelvû magyarázó

szöveget, elôszót, tudnivalókat, magyar nemzetségneveket

tartalmaz. A mû az 1929–34-ben megjelent munka új kiadása,

40 színes táblán és 576 oldalon 4090 növény rajzát tartalmazza.

Háromnyelvû mû.

Kiadói vászonkötésben, színes védôborítóval, újszerû állapotban. 8000,–
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109. Jávorka Sándor, dr.

Magyar flóra. (Flóra Hungarica.)

Magyarország virágos és edényes virágtalan növényeinek

meghatározó kézikönyve, 1–2. kötet.

Bp., 1925. „Studium.” CII, 1307. l., 1 térkép.

Kiadói félvászon kötésben. Jó állapotban. 4000,–

110. Jókai Mór

A magyar nemzet története regényes rajzokban

Bp., 1902. Franklin. 927 l., 6. képes kiadás.

Szövegközti és egész oldalas képekkel illusztrált.

Kiadói, félbôr kötésben. Szép példány. 3500,–

111. József Ákos

A tacskó

története, fajtajellege, tenyésztése, nevelése és vadászati

alkalmazása.

(Dombóvár, 1936.) Vajna és Tsa. 65 l., 6 sztl. lev. (hirdetések)

+ 14 t. (fotó).

Kiadói fûzött, illusztrált, kissé kopott borítóban, a címlap és néhány lap foltos. 1000,–

112. Juhász Ferenc

A Sántha család

Költemény.

(Bp.), 1950. Hungária. 89 l., 1 sztl. lev. Elsô kiadás.

Megjelent 1950 könyvnapjára, 3000 példányban.

Kiadói fûzött borítóban, jó állapotban. 800,–

113. Juhász Gyula

Tömörkény István élete és mûvei

(Elôszó Ortutay Gyula.)

(Szeged), 1941. Dugonics Társaság. 76 l.

(Klny. a Délmagyarország húsvéti mellékletérôl.)

Fûzve, kiadói borítóban, jó állapotban. 1200,–

114. Juhász Kálmán

A Csanádi püspökség története

Alapítástól a tatárjárásig (1030–1242).

Makó, 1930. (Csanád Vármegye.) VII, 180 l., 2 sztl. lev. + 9 t.

/Csanádvármegyei könyvtár 19–20./

Hozzá tartozik:

Juhász Kálmán

A Csanád–Temesvári püspökség története. (1243–1307)

Makó, 1933. Makói ny. 1 szlt. lev., 150 l., 1 sztl. lev. + 10 t.

Mindkét kötet kiadói fûzött borítóban, jó állapotban. 3500,–
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115. Kállay Ferencz

A pogány magyarok vallása

A Kisfaludy Társaság által ötven arannyal jutalmazott

mythológiai pályamunka.

Pest, 1861. Lauffer és Stolp. 2 sztl. lev., 331 l.

(A borítón 1862-es kiadási év.)

Kiadói, javításra szoruló papírborítóban,

részben felvágatlan, lapszélei foltosak.

A kötetben néhány helyen ceruzás aláhúzás. 3000,–

116. Kállay Miklós

A pápa és a Vatikán

(Bp., 1935.) Cserépfalvi. 159 l.

Számos szövegközti és egész oldalas fotóval illusztrálva.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben,

eredeti, javított védôborítóval. 2000,–

117. Kallós Ede

Görög-római vallástörténet és mitológia

(Bp.), 1927. Ált. ny. és lapkiadó Rt. 218 l., 2 sztl. lev. + 24 t.

2. bôvített. és átdolgozott kiadás.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban.

A kötetben helyenként ceruzás bejegyzések. 2000,–

118. Kallós Zoltán

Balladák könyve

Élô erdélyi és moldvai magyar népballadák.

(Bp.), 1973. Helikon. 877 l., 1 sztl. lev. + 4 hanglemez.

Kiadói illusztrált nejlonkötésben, gerince kissé megtört.

Számozott, címlapján a szerzô által aláírt példány. 2000,–

119. Karácsonyi könyv 1932

A Délmagyarország ajándéka elôfizetôi részére.

[Szeged, 1931.] Délmagyarország Rt. 143 l., 16 l. (vásárok)

+ 4 sztl. lev. (hirdetések).

Hozzá tartozik:

Karácsonyi könyv 1933

A Délmagyarország ajándéka elôfizetôi részére.

[Szeged, 1932.] Délmagyarország Rt. 108 l., 2 sztl. lev., 16 l.

(vásárok) + 4 sztl. lev. (hirdetések).

Mind a két naptár kiadói, színes papírborítóban,

jó állapotban. 1200,–
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120. Kárpáti Aurél

Néma hegedû

Bp., (1943.) Singer és Wolfner. 312 l., 2 sztl. lev.

Az eredeti borító felhasználásával vászonkötésben.

Szép példány. Dedikált. 3000,–

121. Katona József

– – összes mûvei. 1–3. kötet.

Bp., (1880.) Aigner Lajos. 172 l., 79 l., 55 l., 335 l.,

XX, 312 l.

A szerzô életrajzát (3. kötet) Abafi Lajos írta.

Kiadói, aranyozott, félvászon kötésben, az elôzéklap

mindhárom kötetbôl hiányzik. Az elsô kötet számozása nem folyamatos. 4500,–

122. Kenyeres Balázs, dr.

A törvényszéki orvostan tankönyve

A magyar törvényekre való tekintettel, 1–2. kötet.

Bp., 1925. Universitas. 400 l., 2 sztl. lev.; 496 l.

Számos szövegközti illusztrációval.

Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.

Az elsô kötetben egy lap (161) alsó széle beszakadt. 3000,–

123. Kertész Elemér–De Sgardelli Caesar

A frontharcos eszme szolgálatában.

Vitéz gróf Takách-Tolvay József... elôszavával.

(Bp., 1942.) „Magyar front” kiadása, 407 l., 40 l., 24 l.

Számos szövegközti fotóillusztrációval.

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. Jó állapotban.

Hozzá tartozik:

Szállító jegyzék a kötet vásárlásáról, 1943. XI. hó. 8000,–

124. Kézirat

Három levél gr. Tisza Lajostól Kállay Albert szegedi fôispán részére.

Az 1894 novembere és 1895 novembere között írott

magánlevelekben szó van Munkácsy Mihály Honfoglalás c.

„kép alakjában kidolgozott” vázlatáról, melyet a szegedi

Kultúrpalota részére megvásárolni kívánnak.

A három levél (18 oldal) korabeli fejléces levélpapíron,

Budapestrôl és Nagy-Kovácsiból íródott. Egy levélen az

aláírás autográf, és egy levélhez tartozik megcímzett boríték,

melyrôl a bélyeget levágták.

Hozzá tartozik még, egy autográf levéltöredék (3 oldal),

amely tartalmában kapcsolódik az elôzô levelekhez.

A fejléces, vízjeles papíron íródott levelek tiszta, jó állapotú példányok. 30 000,–
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125. Kézirat

Tisza Lajos gr. hagyatéka ügyében gr. Tisza István levele

Szeged polgármesteréhez (Pálfy Ferenc).

Tartalma: Tisza Lajos gróf (1832–1898. jan. 26.) hátrahagyott

ingóságaiból az örökösök két tárgyat felajánlanak a városnak,

azzal a kikötéssel, hogy az emléktárgyakat Reizner János

múzeumi igazgató a város múzeumában helyezze el.

Kelt, 1898. ápr. 2-án.

Fejléces, franciakockás papíron egy beírt oldal, boríték nélkül. 5000,–

126. Kézirat

Tisza Lajos gr. levelei Kállay Albert szegedi fôispánhoz.

Budapestrôl és Nagy-Kovácsiból 1884 és 1896 között írott

8 levél közül egy borítékos.

A levelek megszólítása egy kivétellel Kedves Barátom.

Tartalmuk szerint magánlevelek, sok szegedi vonatkozással.

Ebédmeghívásról, képviselô jelöltségérôl, politikai

választásról, adományról, egészségi állapotáról szólnak.

Az utolsó levél, melyet feltehetôen titkárával íratott

1896-ban (az aláírás autográf,) válasz azon kérésre, miszerint

Szeged képtára részére segít megszerezni Margitay Tihamér

Párbaj c. festményét.

A fejléces, vízjeles levélpapíron íródott levelek tiszta,

jó állapotú példányok. 20 000,–

127. Király Kálmán

Városi utak tervezése, építése és fenntartása

Bp., (1918.) Szerzô. 2 sztl. lev., 346 l., 1 sztl. lev. + 4 melléklet.

170 rajzzal és négy kihajtható táblamelléklettel illusztrálva.

Kiadói, kopott vászonkötésben, gerince javított. 3000,–

128. Király Pál

Ulpia Trajana Augusta Colonia Dacica.

Sarmizegetusa Dacia fôvárosa – Várhely Hunyadmegyében.

Bp., 1891. Athenaeum. III, 178 l., 1 sztl. lev.

Késôbbi félvászon kötésben. A címlapon és a kötetben is

régi könyvtári bélyegzôk eltüntetett nyomai. 3000,–

129. A kismartonhegyi kálvária és bucsujáróhely története

Írta: Több Gyôr-egyházmegyei pap.

Gyôr, 1911. Gyôr egyházmegye könyvsajtója. 110 l., 1 sztl. lev.

16 szövegközti képpel illusztrálva.

Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban. 1000,–
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130. Kiss Géza

Ormányság

Bp., 1937. Sylvester. 425 l., 8 t. + 1 térkép.

Kiadói, kissé kopott vászonkötésben, címlapján tulajdonosi

bélyegzô. Utolsó lapjai enyhén hullámosak. 2000,–

131. Kiss József

Levelek hullása

Falus Elek rajzaival.

Bp., 1908. Singer és Wolfner. 1 t. (a költô arcképe), 87 l.,

1 sztl. lev. Elsô kiadás.

Lapszámozáson belül 8 t. (színes).

Gazdagon illusztrált, részben keretdíszes oldalakkal.

Kiadói, aranyozott gerincû félvászon kötésben. Jó állapotban.

A kötéstábla (Franz) Courtens festménye után készült.

Az elôzéklapon több soros ajándékozási beírás 1915-bôl. 6000,–

132. Knepper, Max

Szodoma és Gomorrha

A meztelen Hollywood.

Bratislava–Pozsony, (1937.) Prager. 170 l.

/Az Új Európa Könyvesháza./

Kiadói, aranyozott félbôr kötésben. Szép példány.

A kötéstábla belsô oldalán ex libris eltávolításának nyomai. 1200,–

133. Kogutowitz Károly, dr.

Dunántúl és Kisalföld írásban és képben. 1–2. kötet.

Szeged, 1930–1936. M. K. Ferenc József Tudományegyetem

Földrajzi Intézete. 298 l., 1 sztl. lev. + 30 t. (kétoldalas fotó) +

II–VI. t. (színes, részben kihajtható) + 1 t. (kihajtható táblázat);

352 l. + 50 t. (ebbôl 2 színes) + 1 térkép.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, kifogástalan állapotban. 8000,–

134. Koronázási album

Bp., 1917. Érdekes Ujság. 159 l., 5 t. (4 színes), 5 feliratozott

hártyapapír. 

IV. Károly magyar királlyá koronázása alkalmából megjelent díszes

album, többek között Andrássy Gyula, Apponyi Albert, Heltai Jenô,

Krúdy Gyula, Molnár Ferenc... és mások eredeti közleményeivel.

Hermann Lipót, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula,

Zádor István... és mások eredeti rajzaival és festményeivel.

Kiadói, festett félvászon kötésben, a gerincén kis javítással.

Szövegközti és egész oldalas képekkel, fényképekkel gazdagon illusztrálva. 3500,–
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135. Kossuth Lajos

Irataim az emigráczióból. 1–3. kötet.

Bp., 1880–1882. Athenaeum. 1 t. (Kossuth portré), XXX,

526 l., 1 sztl. lev.; 578 l., 1 sztl. lev.; 743 l.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. 6000,–

136. Kossuth emlékalbum

Kossuth Lajos halála, temetése és mauzoleumának

felavatása.

Szerkesztette? Kovács Dénes.

Írták a történeti esemény szemtanúi.

Bp., 1910. (ny. n.) 1 t. (Kossuth arcképe), 231 l., 5 t.

(2 t. kihajtható és 3 t. színes).

Kiadói, aranyozott dombornyomású vászonkötésben,

kissé kopott állapotban. 3000,–

137. Kosztolányi Dezsô

Kínai és japán versek

Jaschik Álmos rajzaival.

[Bp., 1931.] Genius–Lantos. 104 l. Elsô kiadás!

Kiadói, fûzött, zsinórral átkötött, illusztrált borítóban,

körülvágatlan. Az illusztrált borítón apró sérülés.

Az elôzéklapon ajándékozási bejegyzés dr. Alszeghy Zsolt

irodalomtörténész aláírásával. 3000,–

138. Kotsis Iván, dr.

A renaissance építômûvészet formái

Bp., 1948. Egyetemi Ny. 191 l. (824 ábrával), 3. kiadás.

Kiadói, fûzött borítóban. Jó állapotban. 1200,–

139. Kozma Andor

Magyar rhapsodiák

Bp., 1920. Révai. 223 l.

Korabeli címkézett félvászon kötésben.

Jó állapotban. Címlapján dr. Lichtenberg Kornélnak

dedikálta a szerzô. 2000,–

140. Kölcsey Ferenc

– – válogatott munkái

Bevezetéssel ellátta: Jancsó Benedek.

[Bp.], é. n. Lampel. XXIV, 327 l.

Kiadói, dúsan aranyozott vászonkötésben.

Szép példány. 1200,–
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141. Költôk albuma

Jelenkori magyar költôk verseibôl.

Összeállította: Radó Antal.

Harmincöt magyar festômûvész képeivel.

Bp., é. n. Lampel Róbert (Wodianer.) 5 sztl. lev., 278 l.,

28 t., 3. módosított és bôvített kiadás.

Szövegközti és egész oldalas képekkel, fény-nyomatokkal

illusztrált díszalbum.

Kiadói, aranyozott, Gottermayer vászonkötésben,

aranymetszéssel. A hátsó kötéstábla foltos. 8000,–

142. Közigazgatási kis lexikon

Hatóságok, ügyvédek és a jogkeresô közönség számára.

Feldolgozták: Blaha Sándor dr., Csatáry Béla dr., Kovács

Dénes dr., Nagy Valér, és Deák Andor dr.

Bp., 1929. Pallas. 742 l.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány.

A kötetben tulajdonosi név és ex libris. 3000,–

143. Közlemények

A Szepesség múltjából.

Mitteilungen aus Zipsens Vergangenheit.

A Szepesi Történelmi Társulat Közlönye. 15. évf.

Szerkeszti: Kôszeghy Elemér.

Levoca–Lôcse, 1932. Szepesi Tört. Társ. IV, 35 l.

Kiadói, fûzött borítóban, apró sérülésekkel.

Bilingvis. 1000,–

144. Krúdy Gyula

Csurli és társai

Elbeszélések.

(Bp.), [1913.] Athenaeum. 60 l., 2 sztl. lev. Elsô kiadás.

/Modern könyvtár 346–347. sz./

Kiadói papírborítóban, körülvágatlan. 1200,–

145. Krúdy Gyula

Ôszi versenyek

Gyoma, 1946. Válasz. (Kner.) 111 l., 1 sztl. lev.

Szövegközti és egész oldalas illusztrációkkal, melyek

Szabó Vladimir tollrajzai után készültek.

Kiadói, fûzött borítóban, jó állapotú kis kötet.

Számozott, ez a 147. sz. példány. 1600,–
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146. Krúdy Gyula

Pesti album. – – feljegyzései és elbeszélései.

Bp., 1919. Franklin. 150 l., 1 sztl. lev. Elsô kiadás

Kiadói, fûzött, enyhén foltos borítóban, körülvágatlan. 2000,–

147. La Fontaine, (Jean de)

– – összes meséi. Teljes magyar kiadás.

Fordították: Kozma Andor, Vikár Béla, Zempléni Árpád.

Illusztrálta: Haranghy Jenô.

Bp., (1926.) Dante. 1 t. (szerzô), 395 l. + 1 színes melléklet.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban. 4000,–

148. Lantos Rt 42. sz. könyvjegyzéke.

Összeállította: dr. Sziklai István.

Bp., 1929. Lantos Rt. 189 l., 1 sztl. lev. (hirdetés)

Magyarország történelme és annak segédtudományai város-,

egyház-, jog-, gazdaság-, közoktatástörténet.

A kötetbe helyezve egy könyvrendelô-lap (nyomtatvány).

Fûzött, gerincénél ragasztott borítóban. 1200,–

149. Lázár Béla, dr.

Paál László

Bp., (1903.) Lampel. 156 l., 1 sztl. lev.

11 melléklettel és 59 szövegbe nyomott képpel.

/Mûvészeti Könyvtár./

Kiadói, festett Gottermayer-kötésben. Jó állapotban. 2000,–

150. Lázár Béla, dr.

Zichy Mihály élete és mûvészete

Bp., (1927.) Athenaeum. 239 l., 4 t. + 75 t. (kétoldalas,

mélynyomású képek.)

Számos egész oldalas és szövegközti képpel.

Kiadói, aranyozott, gerincénél javított félvászon

kötésben, kissé kopott állapotban. Ritka! 3000,–

151. Leidenfrost Gyula

Kék Adria

(Bp.), é. n. Királyi Egyetemi Ny. 311 l. 24 t. (fotók)

Kiadói, félvászon kötésben, eredeti védôborítóval. 1600,–

152. Leipnik L[ipót] Nándor

A barbizoni mûvészek

Bp., [1904.] Lampel. 144 l., 2 sztl. lev.
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11 melléklet és 64 szövegkép.

/Mûvészeti Könyvtár./

Kiadói, festett vászonkötésben, gerince kissé kopott,

a könyvtest kötése laza, egy szövegkép sérült. 1800,–

153. Lengyel Zoltán, dr. – Landler Jenô, dr.

A tizenhármak bûnpere

Bp., 1904. Légrády. XXIV, 490 l.

A nagy vasutassztrájkot követô per anyaga.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Jó állapotban. 2000,–

154. Ligeti Lajos

Afgán földön

[Bp., 1938.] Franklin. 219 l., 1 sztl. lev. + 16 t.

61 képpel és 4 térképpel.

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. 2000,–

155. Lóskay Bekény

A magyarnyelv, irodalom s mûveltség története.

A legrégibb idôtôl a mohácsi vészig.

Tanodai s magán használatra.

Pesten, 1863. Hartleben. X, 231 l., 3 sztl. lev.

Kiadói, fûzött papírborítóban, körülvágatlan.

Címlapján tulajdonosi bélyegzô, gerince megerôsítve. 2400,–

156. Lovassy Sándor, dr.

Magyarország gerinces állatai és gazdasági vonatkozásaik

Zoológusok, mezôgazdák, erdészek, kertészek, állattenyésztôk,

halászok, vadászok és állatkedvelôk használatára.

Bp., 1927. K. M. Természettudományi Társulat. XI, 894 l.

(A név- és tárgymutató utolsó lapja hiányzik.)

/Természettudományi Könyvkiadóvállalat XCV. köt. A XVIII.

(1926–1928.) évi ciklus elsô kötete./

Kiadói, félvászon kötésben.

Gerincén apró sérülés. 4500,–

157. Lugosi Döme

A zenemûvelés Szegeden

Szeged, 1929. Szeged Szab. Kir. Város. 111 l., 4 t. (fotó)

Kiadói, fûzött, kissé foltos borítóban. 1600,–
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158. Mackirdy, Archibald – Willis, W. N.

A leánykereskedôk üzelmei

Fordította Mezei Sándor.

Hódmezôvásárhely, 1913. Roth Antal. 205 l., 1 sztl. lev.

Korabeli, aranyozott félvászon kötésben. Jó állapotban.

Címlapján tussal eltüntetett tulajdonosi név. 1600,–

159. Madách Imre

Az ember tragédiája

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 195 l.

Az utószót Király György írta.

Kiadói félvászon kötésben, körülvágatlan példány. 1600,–

160. Magvetô

A magyar irodalom élô könyve.

Összegyûjtötte: Móricz Zsigmond.

Bp., 1942. Kelet Népe. 320 l., (2. „meggazdagított” kiadás)

Kissé kopott, az eredeti borító felhasználásával,

félvászon kötésben. Címlapján Móricz aláírásával. 1200,–

161. Magyar Kelemen

Kormányzónk

Vitéz nagybányai Horthy Miklós rövid életrajza.

Bp., 1938. K. M. E. Ny, 63 l. + 24 t. (kétoldalas fotó)

Kiadói, aranyozott H. M. dombornyomásos portréjával

vászonkötésben. Szép példány. Ritka! 2000,–

162. Magyar bábakönyv... az okleveles bábák tanítását és

mesterségét kötelezôleg szabályozza. (Hivatalos kiadás).

Bp., 1902. M. Kir. Állami ny. 292 l.

Gazdagon illusztrálva.

Kiadói vászonkötésben.

Az elsô és utolsó szennylap szakadt. 

A 151. lapon firkálás, és néhány lap sérült. 2000,–

163. A magyar hadviselt zsidók aranyalbuma

Az 1914–1918-as világháború emlékére.

Szerkesztette: Hegedûs Márton

Bp., 1940. (Hungária ny.) 456 l. + 72 l. + 32 l. + 12 l.

Gazdag képanyaggal, keretléces lapokkal, hozzá tartozó

könyvjelzôvel.

Kiadói, kopott, aranyozott, festett vászonkötésben. 8000,–
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164. A magyar katona

Századunk legszebb magyar csatái.

Emlékalbum.

Szerkesztette: Ajtay Endre.

(Bp., 1942. Élet. 434 l. + 219 l. (emlékalbum)

Gazdag szövegközti rajz és térkép illusztrációval.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 5000,–

165. A magyar katona vitézségének ezer éve

Szerkesztette: Pilch Jenô

Bp., 1933. Franklin. XVI. 484 l.; 506 l., 1–2. kötet.

435 képpel, vázlattal és 10 melléklettel.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban.

Néhány lapon vízfoltnyomok. 8000,–

166. A Magyar Korona Országainak Helységnévtára.

Egybeállította és kiadja Juhos János.

Bp., 1882. Traub és Társa – Szeged. V., 388 l., 2 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. Gerince javított.

Címlapon tulajdonosi bélyegzô és beírás. Elôzéklapon színes

ceruzával eltüntetett bejegyzés.

Hozzá tartozik:

Kötetbe helyezett kézírásos levél.

Juhos János levele kiadójához (Traub és Társa) mûvének

kiadásával kapcsolatos elszámolásról. 6000,–

167. A magyar közalkalmazottak almanachja.

Szerkesztô: Csíkvári Antal.

Bp., 1937. M. K. A. Kiad. (Merkantil ny.) 192 l.,

2. rész: Adattár, 864 h. sz., 3. rész: Arcképcsarnok, 107 l.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkötésben. 

Kötése meglazult, a szennylap javított. 3000,–

168. Magyar rajzolómûvészek

Szerkesztette: Pérely Imre

Bp., 1930. Könyvbarátok Szövetsége. 167 l., 9 t. + 4 melléklet.

Gazdag képanyaggal.

Néhány név a 100 rajzolómûvész névsorából: Barabás Miklós,

Egry József, Gulácsy Lajos, Herman Lipót, Jaschik Álmos, 

Kmetty János, Scheiber Hugó, Vadász Miklós, Zádor István.

Kiadói aranyozott vászonkötésben. Címlapján ajándékozási

bejegyzés, a kötéstáblán ex libris. Jó állapotban. 4000,–
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169. A Magyar Szent Korona Országainak Helységnévtára 1913.

Szerk. és kiadja a M. K. Központi Statisztikai Hivatal.

Bp., 1913. Pesti Könyvnyomda III-XXI, 1712 l. 20 sztl. lev.

(hirdetések).

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, javított gerinccel.

A kötet törékeny és elsárgult lapjain több helyen kisebb szakadás.

Címlapja hiányzik, az elôszónál tulajdonosi név. 6000,–

170. Makkai János

Urambátyám országa

Középosztályunk illemrendszerének és társadalmi

viselkedésének szociográfiája.

Bp., (1942.) Singer és Wolfner. 239 l., 2. kiadás.

Kiadói, félvászon kötésben. Jó állapotban. 1600,–

171. Malonyay Dezsô

A fiatalok

Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Katona Nándor,

Magyar-Mannheimer Gusztáv, Rippl-Rónai József.

Bp., 1906. Lampel. 224 l. 

16 melléklet, 3 hasonmás és 197 szövegkép.

/Mûvészeti Könyvtár./

Kiadói, festett vászonkötésben, szép példány. 2000,–

172. Malonyay Dezsô

Mednyánszky (László)

Bp., 1905. Lampel. 127 l.

12 melléklet, 1 hasonmás és 107 szövegkép.

/Mûvészeti Könyvtár./

Kiadói, festett vászonkötésben, szép példány. 2000,–

173. Malonyay Dezsô

Szinyei Merse Pál

Bp., 1910. Lampel. 115 l., 2 sztl. lev.

16 melléklet, 3 hasonmás és 60 szövegkép.

/Mûvészeti Könyvtár./

Kiadói, festett vászonkötésben. Néhány lapon vízfoltnyom. 1800,–

174. Mann, Thomas

Halál Velencében

Novella. Fordította Lányi Viktor.

Gyoma, 1922. Kner. 102 l., 2. javított kiadás

A címlapot Major Henrik rajzolta.

Kiadói, fûzött borítóban, körülvágatlan példány. 1000,–
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175. Marczali Henrik

A magyar történet kútfôi az Árpádok korában

Az M. T. A. által vitézdíjjal jutalmazott pályamunka.

Bp., 1880. Franklin. 135 l.

Korabeli, bordázott gerincû félbôr kötésben, bôr sarokkal.

A kötetben több helyen ceruzás aláhúzások

és az átkötéskor keletkezett javítások nyomai.

Ritka! 3000,–

176. Márki Sándor, dr.

Földrajz

Gymnasiumok és reáliskolák használatára. Elsô füzet.

Magyarország földrajza, 84 képpel és 14 színes térképpel.

Bp., 1900. Franklin. 126 l., 1 sztl. lev. + 14 t., 4. kiadás.

Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

Címlapján szerzôi dedikáció. 2000,–

177. Maróczy Géza

Százhúsz érdekes játszmám

(Bp., 1942.) Pantheon. 164 l.

Kiadói, fûzött borítóban, körülvágatlan, használt példány.

A kötet borítóján és a szöveg között jelölések és bejegyzések. 1000,–

178. Mátrai László

Jellemtan (karakteologia)

Bp., 1943. Orsz. Közoktatási Tanács. 155 l. + 1 t. (színes,

kihajtható). Számos szövegközti ábrával.

/Nemzetnevelôk Könyvtára 4. Gyermek és ifjúságtanulmány./

Kiadói, félvászon kötésben. Jó állapotban. 1000,–

179. Mátyás király emlékkönyv

Születésének ötszázéves fordulójára. 1–2. kötet.

Szerkesztette: Lukinich Imre.

Bp., [1940.] Korvin Mátyás Egyesület – Franklin.

574 l., 1 sztl. lev.; 522 l., 1 sztl. lev.

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

Az elôszót gr. Teleki Pál és Hóman Bálint írta,

az emlékkiadás szerzôi között szerepel: Balogh Jolán,

Kerecsényi Dezsô, Mályusz Elemér stb.

Kiadói, aranyozott gerincû, félbôr kötésben.

Az elsô kötet utolsó lapja fénymásolt,

a második kötet hátsó kötéstáblája sérült. 6000,–
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180. Mesterházy Jenô

A budavári királyi palota hajdan és most

3 alaprajzzal és 34 fényképmetszettel.

Bp., 1929. Hollóssy János könyvnyomtató mûhelye. 40 l.

Hozzá tartozik:

Mesterházy Jenô

Budavár visszafoglalása és a török emlékek fôvárosunkban

Budavár alaprajzával és 7 fényképmetszettel.

Bp., 1936. Hollóssy János könyvnyomtató mûhelye. 16 l.

Mindkét mû kiadói, fûzött borítóban, jó állapotban.

Címlapjukon szerzôi dedikáció. 1600,–

181. Mezô Ferenc, dr.

Olympiai kalauz

Bp., 1936. K. M. Egy. Ny. 318 l., 16 sztl. lev. (A Berlini

Olympia mûsora), + 16 t. (fotó) + 2 melléklet.

Kiadói, aranyozott vászon kötésben. Szép példány.

Elôzéklapon ajándékozási bejegyzés és bélyegzô. 1800,–

182. Mezôgazdasági termelésünk átszervezése.

Természeti adottságok alapján. Kivitelre mit és hol

termeljen a magyar gazda?

Szerkesztették: Beke László, Angyal Dezsô, Hajósy Ferenc, dr.

Mauthner Alfréd, Villax Ödön, dr. stb.

Bp., é. n. Beke László. (Piatnik Rt.) 17 l. (14 színes térkép).

Kiadói, haránt alakú, zsinórral összefûzött példány. Borítóján

tulajdonosi név. Jó állapotban. Ritka! 1800,–

183. Mikes Kelemen, Zágoni

– – törökországi levelei

Bp., 1906. Franklin. LXXX, 233 l., 39 t. (színes), 3 hasonmás lev.

II. Rákóczi Ferenc hamvainak hazaszállítása alkalmából készült

emlékkiadás. A leveleket kiadja: Miklós Ferenc.

A tanulmányokat Négyessy László, Thaly Kálmán, Beöthy Zsolt,

Szily Kálmán és Erdôdy Béla írta.

A képeket és a díszítéseket Edvi Illés Aladár rajzolta.

Díszes, mûvészien aranyozott és domborított bôrkötésben.

Gerincén apró javítással. Szép példány. 20 000,–

184. Miklósdy András

Vadász ábc

Apróvad vadászata. 

Bp., 1968. Mezôgazdasági. 114 l., 1 sztl. lev. 2. kiadás

Kiadói, fûzött borítóban, gerincén apró sérülés. 600,–
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185. Mikszáth Kálmán

Club és folyosó

(Politikai ötletek és rajzok.)

Bp., 1912. Révai. 226 l., 1 sztl. lev., 6. kiadás.

/Mikszáth Kálmán munkái./

Kiadói, dúsan aranyozott (Gottermayer) kötésben,

festett lapszélekkel. Szép példány. 2000,–

186. Mikszáth Kálmán

Szent Péter esernyôje

Neogrády Antal rajzaival.

Bp., [1895.] Légrády. 1 sztl. lev. 341 l., 1 sztl. lev. Elsô kiadás.

Rajzokkal illusztrált, merített papírra nyomott díszkiadás.

Kiadói, aranyozott félbôr kötésben, bôr sarokkal. Kaucsukkal

bevont színes kötéstáblával, festett lapszélekkel. Szép példány. 8000,–

187. Miskolc

és Borsod – Gömör – Kishont egyelôre egyesített vármegyebeli községek.

Szerkesztették: Halmay Béla dr. és Leszih Andor.

Bp., 1929. Magyar Városok Monográfiája. 1 sztl. lev., 719 l.

/Magyar városok monográfiája V./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, borítóján a város címerével.

A kötetben ex libris, több helyen tulajdonosi név és névbélyegzô.

A kötéstábla foltos, a 311. lapnál téves számozás. 3000,–

188. Molnár István

Magyar tánchagyományok

Bp., 1947. Magyar Élet. 435 l., 1 sztl. lev.

Több száz szövegközti rajzzal és kottapéldával.

Kiadói, félvászon kötésben, jó állapotban.

Elôzéklapján névbeírás. Gerince kopott. 2000,–

189. Móra Ferenc

Könyes könyv

– – versei.

Szeged, 1921. Bittera B. 154 l., 2 sztl. lev. 2. kiadás.

Kiadói, rajzos, sérült borítóban, körülvágatlan. 1200,–

190. Móricz Zsigmond

A kárpáti vihar

(Bp., 1915. Légrády.) 64 l.

/Az Érdekes Újság ingyenes pünkösdi melléklete./

Az eredeti borító felhasználásával vászonba kötve.

Címlapján tulajdonosi név és karamell reklámbélyegzô.

A borítón Móricz Zsigmond fotója – Székely Aladár felvétele. 800,–
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191. Móricz Zsigmond

Tündérkert

Szépasszonyok hosszú farsangja.

Bp., [1926.] Athenaeum. 456 l., 4. kiadás.

Az Erdély c. történelmi regénytrilógia elsô kötete.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban.

A szerzô által aláírt példány.

[Móricz Zsigmond „Tündérkertje” erkölcstelen,

mondja a hivatalos bírálat. PN. 1923. 245. sz.] 2000,–

192. Morva Rezsô

Kézikönyv a gôzkazánok, locomobil és stabil-

gôzgépek kezelésérôl

Bp., 1914. Molnár I. kiad. IV, 336 l., 2 sztl. lev.

(hirdetések) 6. bôvített kiadás.

673 kérdés és felelet, 132 szövegbe nyomtatott ábrával.

Kopott, korabeli vászonkötésben, az eredeti borító bekötve. 2000,–

193. Muther, Richard

A festômûvészet története. 1–2. kötet (egybekötve).

Fordította: Lengyel Géza.

Függelékül: Lyka Károly: Magyar képírás.

Bp., é. n. Révai. 288 l. + 33 t.; 272 l. + 39 t.

Kiadói, aranyozott félbôr kötésben. Jó állapotban.

Címlapon tulajdonosi név. 2000,–

194. Mühlbeck Károly

Az uj Sallustius

Cajus Sallustius Crispus római történetíró újonnan

felfedezett és a felfedezô által magyarra fordított és...

elôszóval ellátott kézirata... melyet számos rajzzal és

egy sült galambbal – – ékesített.

Bp., 1907. „Borsszem Jankó” 60 l.

/„Borsszem Jankó” könyvtára 1. sz./ Ritka!

Kiadói, fûzött borítóban, kissé kopott, körülvágatlan. 2000,–

195. Nagy Gyula

Hagyományos földmûvelés a Vásárhelyi-pusztán

Bp., 1963. Magyar Nemzeti Múzeum–Néprajzi Múzeum.

191 l., 32 t. + 25 t. (képek)

/Néprajzi Közlemények VII. 2./

Hozzá tartozik:

Nagy Gyula

Paraszti állattartás a Vásárhelyi-pusztán
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Bp., 1968. MTA Néprajzi Kutatócsoport. 225 l. + 18 t. + 8 t.

/Néprajzi Közlemények 1968. 1–2./

Mindkét kötet kiadói, fûzött borítóban, megkímélt állapotban. 2000,–

196. Nagy Imre

Agrárproblémák

Tanulmányok – bírálatok 1938–1940.

Bp., 1946. Szikra. 197 l. 1 sztl. lev.

Kiadói, rajzos kartonborítóban, kopott példány. 1000,–

197. Nagy Margit, B.

Reneszánsz és barokk Erdélyben

Mûvészettörténeti tanulmányok.

Bukarest, 1970. Kriterion. 356 l., 2 sztl. lev. + 52 t. (fotó)

A kötet rendkívül gazdag képanyagot és bibliográfiát

tartalmaz. A függelékben kolozsvári mûvészek és

kézmûvesek adatai szerepelnek.

Kiadói vászonkötésben, védôborítóval. Jó állapotban. 3500,–

198. Nagy Tibor

Vadászlövészet

Összeállította – –.

(Nyíregyháza, 1964. MAVOSZ Szabolcs-Szatmár megyei

Koronglövô Egyesület). 159 l.

Kiadói, fûzött, színes borítóban. Szép tiszta példány.

Címlapján tulajdonosi bélyegzô. 800,–

199. Nagy Zoltán–Papp Imre

Szeged

Bp., 1960. Mûszaki. 287 l. + 1 t.

191 térkép és fotóillusztrációval, a kihajtható tábla

Szeged mûemléki térképe.

/Városképek–Mûemlékek/

Kiadói vászonkötésben, eredeti, viseltes védôborítóval. 3000,–

200. Nagyenyedi album MCMXXVI.

Szerkesztette: Lukinich Imre, dr.

Bp., (1926.) Nagyenyedi Bethlen-Kollégium volt diákjainak

Testvéri Egyesülete. 252 l., 3 melléklet.

Gazdag szövegközti illusztrációval.

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, a 13. lapon gyûrôdés

nyomai. A kötetben több helyen tulajdonosi névbélyegzô. 3000,–
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201. Náray Antal, vitéz – ifj. vitéz Berkó István

Légitámadás!

(Bp., 1936.) K. M. Egyetemi Ny. 304 l. 26 t. (24 kétoldalas

kép és 2 kihajtható ábra.)

Kiadói, illusztrált vászonkötésben.

Jó állapotban.

Elôzéklapon bélyegzô, címlapon tulajdonosi név. 2000,–

202. Nemcsak magunknak születtünk

Válogatás Vedres István írásaiból.

Összeállította: Rully János.

Szeged, (1965.) Tömörkény István Gimn. 115 l., 2 sztl. lev.

Kiadói, fûzött kartonban, védôborítóval.

Ötszáz számozott példányból a 155. sz. példány. 800,–

203. Némedy Gyula

Emberek én már oly régen repülök! (Örök mécses.)

Bp., 1938. Officina. 221 l., 7 sztl. lev. (tartalom és hirdetések).

Számos lapszámozáson belüli fametszettel, melyeket Bordás

Ferenc, Buday György, Drahos István, Kopasz Márta,

Vadász Endre és Woyty Wimmer Hubert grafikusmûvészek

készítettek és két mûvész kivételével aláírtak.

Kiadói zsák-vászonkötésben. Jó állapotban.

200 számozottból ez a 33. sz. példány,

melyet Tápai Antal szobrászmûvésznek

dedikált a szerzô. 3000,–

204. Némedy Gyula

Zengô lángok. Versek.

Bp., 1941. Magy. Irod. Társ. Orsz. Szöv. 173 l., 3 szt. lev.

/A Magyar Irod. Társ. Országos Szövetségének. II. kiadványa./

A 40 fadúcról nyomott, eredeti fametszet grafikusmûvészei

Fery Antal, Bordás Ferenc dr., Almási Gyula Béla,

Buday György és Drahos István.

Kiadói, fûzött borítóban, kiváló állapotban. 2000,–

205. Németh László

Téli hadjárat

Cikkek, elôadások.

Kecskemét, (1940. Tanu.) 113 l., 1 sztl. lev. Elsô kiadás.

/Tanu könyvtár II./

Kiadói, fûzött borítóban, körülvágatlan, szép példány. 2000,–
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206. A norvég irodalom remekei.

Gyoma, 1931. Kner Izidor. 1–6. kötet.

A sorozatot szerkesztette: Leffler Béla.

Aanrud, Hans: Téli éjszaka.

Elbeszélések. Fordította: Hetyey József. 161 l., 1 sztl. lev.

Bojer, Johan: Hazatérés.

Elbeszélések. Fordította: Hetyey József. 149 l., 1 sztl. lev.

Duun, [Olav] Olaf: Világtalan András.

Elbeszélések. Fordította: G. Beke Margit. 187 l.

Egge, Peter: Kegyelemkenyér.

Elbeszélések. Fordította: Hetyey József. 137 l., 1 sztl. lev.

Kinck, Hans E[rnst]: Emberek és bolondok.

Novellák. Fordította: G. Beke Margit. 150 l., 1 sztl. lev.

Undset, Sigrid: Az okos leányzók.

Három elbeszélés. Fordította: G. Beke Margit.

Egységes, kiadói félvászon kötésben. Szép példányok. 3000,–

207. Omar [Khayyam] Chájjám

Robáiyát

Fordította: Hegyi Endre, illusztrálta Szász Endre.

(Bp.) 1959. Helikon. 36 t., XVIII. + 2 sztl. lev.

Kiadói selyemkötésben, védôborítóval.

Bibliofil kiadás, 2000 számozottból az 1002. sz. példány.

Szász Endre 135 eredeti rézkarcával és aláírásával. 3000,–

208. Ortutay István

József fôherceg élete

Szeged, 1915. Engel. 220 l., 2 sztl. lev.

Számos fotóval illusztrálva.

Aranyozott, félvászon kötésben, az eredeti borító bekötve. 2000,–

209. Osztják (Chanti) hôsénekek.

Reguly A. és Pápay J. hagyatéka, III. kötet (1. füzet)

Zsirai M. hagyatékából közzéteszi Fokos Dávid.

Bp., 1963. Akadémiai. 170 l., 1 sztl. lev.

/Reguly-Könyvtár 3./ Megjelent 700 példányban.

Hozzá tartozik:

Osztják (Chanti) hôsénekek

Reguly A. és Pápay J. hagyatéka III. kötet (2. füzet)

Zsirai M. hagyatékának felhasználásával közzéteszi

Fokos Dávid.

Bp., 1965. Akadémiai. 414 l., 1 sztl. lev.

/Reguly-Könyvtár 4./ Megjelent 600 példányban.

Mindkét kötet egységes, aranyozott vászonkötésben,

eredeti védôborítóval. 3000,–
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210. Az Osztrák–Magyar Monarchia írásban és képben.

Rudolf trónörökös... kezdeményezésébôl és

közremûködésével. 1–21. kötet.

Bp., 1886–1901. M. K. Államnyomda.

Teljes, magyar nyelvû sorozat. Szövegközti és egész oldalas

képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói, festett, dúsan aranyozott, többszínû vászonkötésben.

A 12. kötetben 1 t. fénymásolatban pótolt.

Egy-két kötet gerince kisebb javításra szorul. 280 000,–

211. Paedagogiai Encyclopaedia

különös tekintettel a népoktatás állapotára.

A neveléstudomány szótára, melyben... didaktika és

methodika, a statisztika, lélek-, erkölcs- és gondolkodástan...

az irodalom... történelem... fôbb részletei betûrendbe foglalvák.

Segédkönyv, tanítók, nevelôk, szülôk és iskolai elöljárók

számára.

Szerkesztette: Verédy Károly.

Bp., 1886. Athenaeum. 959 l.

29 szövegközti ábrával illusztrálva.

Kiadói, aranyozott (Gottermayer) vászonkötésben,

helyenként rozsdafoltos lapokkal. Jó állapotban. 3000,–

212. Pálinkás Gyula

Szôlészeti és borászati zsebkönyv

Bp., 1960. Mezôgazdasági. 447 l., 2. átdolgozott kiadás.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban. 800,–

213. Pap István, Hatolykai

Szeged környéke vízrendezésének megoldása és annak

hatása a fehértói tógazdaság létesítésére

Bp., 1935. Egyetemi Ny. 21 l.

/Különlenyomat a „Vízügyi Közlemények” 1935. évi

október–decemberi füzetébôl./ 10 szövegközti ábrával.

Fûzött, kiadói borítóban. Dedikált. 800,–

214. Pap Jakab

A billiárdjáték kézikönyve

Függelékül: A játék nemzetközi szabályai és a

bíráskodás nemzetközi szabályai.

Bp., é. n., Delta. 109 l., 1 sztl. lev. (hirdetés).

120 ábrával.

Kiadói, fûzött borítóban. Jó állapotban. 1000,–
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215. Perkátai László

Bozót

Versek.

Szeged, 1935. Magyar Téka. 63 l. + 4 t.

Az illusztrációk Vén Emil festômûvész alkotásai.

Kiadói, félvászon kötésben. Jó állapotban.

A kötet elôzéklapján verses dedikáció. 1000,–

216. Pitaval. Bûnügyi krónikák

Bp., 1907. Schirnkó Gyula. 5 füzet (több nem jelent meg)

1. füzet: A méregkeverô. 16 l.

2. füzet: A párisi érsek gyilkosa. 16 l.

3. füzet: Leányok hóhéra. 16 l.

4. füzet: A királynô nyakláncza. 16 l.

5. füzet: Cartouche a párisi rablók királya. 16 l

Kiadói, egységes, fûzött, színes borítóban, melyek részben javítottak.

Ritka 20 filléres ponyvák. 3000,–

217. Pozzi, Henri

A háború visszatér...

Fordította: Felkai Ferenc és Marjai Frigyes.

Elôszó: Orbók Attila.

(Bp.), 1935. Marjai Frigyes. 243 l. (11. kiadás)

Kiadói, fûzött, rajzos borítóban, körülvágatlan példány.

Címlapon tulajdonosi beírás, a kötetben néhány helyen aláhúzás. 1000,–

218. Proctor, Richard

Más világok mint a mienk

A világok sokasága a legújabb tudományos vizsgálatok

fényénél tanulmányozta – –.

Fordította: Császár Károly, dr.

Hét mûlappal és hét, a szöveg közé nyomott fametszetû ábrával.

Bp., 1875. K: M: Természettud. Társ. 1 t., XIII, 1 sztl. lev.

240 l., VIII, + 6 t.

/A K: M: Természettudományi T. 1875. évi könyvilletmény elsô kötete./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban.

A kötetben tulajdonosi név. 1800,–

219. A protestantizmus Magyarországon

1. rész: S. Szabó József: Történeti és helyrajz

2. rész: A protestáns szellem hivatása a magyar nemzet életében

Írták, többek között: Hegedüs Lóránt, Ravasz László, Zajti Ferenc.

Bp., 1928. Bethlen Gábor Szövetség. 510 l., 1 sztl. lev. + 16 t.

Számos szövegközti képpel illusztrálva.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban. 2800,–
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220. Pusztai László

Magyar öntöttvasmûvesség

Bp., 1978. Mûszaki. 159 l.

212 szövegközti fotóval illusztrálva, a kötet végén

angol és német nyelvû összefoglalóval.

Kiadói vászonkötésben, védôborítóval. Jó állapotban. 2000,–

221. Rachmanova, Alexandra

Egy orosz diáklány naplója. 1–3. kötet.

1. kötet: Szerelem, cseka, halál...

Bp., é. n. Dante. 470 l.

2. kötet: Házasság a vörös viharban

Bp., é. n. Dante. 416 l.

3. kötet: A bécsi tejesasszony

Bp., é. n. Dante. 320 l.

A köteteket fordította: Benedek Marcell.

/Halhatatlan könyvek. Klasszikus memoárok./

Mindhárom kötet egységes, kiadói, aranyozott bôrkötésben.

Megkímélt állapotban. 4000,–

222. Rados Jenô

Magyar kastélyok

Ungarische Schlösser. Chateaux Hongrois. Hungarian Castles.

(Bp., 1931.) Mûemlékek Országos Bizottsága

és a Könyvbarátok Szövetsége. 238 l., 1 sztl. lev.

Lapszámozáson belül 95 t. (21–211. l.) fotóanyag.

Kiadói vászonkötésben, szép tiszta példány. 4000,–

223. Rákosi Viktor

Kisbürgözdtôl Vaterlóig

Regény az ifjuság számára.

Bp., 1913. Lampel. 228 l. 

Számos szövegközti illusztrációval.

Kiadói, festett, vászonhatású kötésben. Gerince kissé kopott. 800,–

224. Rapaics Raymund

A magyarság virágai

A virágkultusz története.

Bp., 1932. K. M. Természettudományi Társulat.

VIII, 423 l., 18 t. (ebbôl 4 színes).

/Természettudományi Könyvkiadó Váll. 101. kötete./

125 szövegközti képpel illusztrálva.

Kiadói, festett vászonkötésben, enyhén kopott gerinccel.

A szennylapon és elôzéklapon tintával írt számok. 3000,–

56



225. Rapcsányi Jakab, dr.

Baja és Bács-Bodrog vármegye községei

Bp., 1934. Magyar Városok Monográfiája Kiad. 1 sztl. lev.

671 l. + 6 t. (fotó).

/Magyar Városok Monográfiája XIV./

Számos szövegközti illusztrációval.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

A 9. l. felsô sarka sérült, minimális szöveghiány. 4000,–

226. Rédey Tivadar

A Nemzeti Színház története

Az elsô félszázad.

Bp., 1937. Egyetemi Ny. 405 l. + 35 t.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban.

Az elôzéklapon tulajdonosi név, a kötetben több helyen

a színészneveket tintával aláhúzták. 2400,–

227. A régi Pest-Buda

Egykorú képek és leírások.

Összeállította: Trencsényi-Waldapfel Imre.

(Bp.,) 1944. Officina. 62 l., 1 sztl. lev. 2. kiadás.

/Officina Képeskönyvek 1./

Számos szövegközti illusztrációval.

Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 1000,–

228. Reiner János, dr.

Az egyházi személyek utáni örökösödési jog

Magyarországon

Bp., 1900. Pfeifer Ferdinánd. 87 l.

Kiadói, aranyozott félbôr kötésben, bôr sarokkal,

aranymetszett, kiváló állapotban.

Címlapján Vörösmarty Béla államtitkár úrnak

dedikálta a szerzô. 2800,–

229. Részvény

Szegedi Téglagyár Társulat 25 db. részvénye... egyenként

25 pengô, összesen 625 pengô névértéknek tényleges

befizetése által mindazon jogok részére, melyek a társulat

értelmében a részvényeseket megilletik.

Szeged, 1926. március 30.

Nevesítés nélkül, félbehajtott lapban 1941-ig szóló

szelvény-utalvánnyal. Jó állapotban. 5000,–
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230. Románné, Goldzieher Klára

Ki vagy? Megmondja az írás

A grafológia kézikönyve.

(Bp.), [1944.] Béta. 356 l., 412 szövegközti ábrával.

/Az emberi alkotás regényei./

Félvászon kötésben, az eredeti borító felhasználásával átkötve.

Jó állapotban. Cím- és elôzéklapján tulajdonosi bélyegzô. 3000,–

231. A románok története

Különös tekintettel az erdélyi románokra.

Szerkesztette: Gáldi László–Makkai László.

[Bp., 1941.] Magy. Tört. Társ., 428 l., 7 t. + 1 térkép.

/Magyar Történelmi Társulat könyvei 6./

Szövegközti térképvázlatokkal.

Kiadói félvászon kötésben. Jó állapotban. Címlapján tulajdonosi név. 4500,–

232. Rubinyi Mózes

Kiss József élete és munkásága

Bp., 1926. Singer és Wolfner. 160 l.

Kiadói, fûzött borítóban, körülvágatlan. 1000,–

233. Ruzicskay György

Szerelemkeresô. Száznyolc eredeti algrafia

Rajzolta és írta – –.

(Nagyvárad, 1935. Szerzô. Sonnenfeld rt. grafikai mûhely)

116 számozatlan l. (104 fekete + 4 színes grafikai lap + 8 l.)

Ezen rajzmû lemezeirôl 400 lenyomat készült, 1–50. sorszámig

egyes mûlapok, 51-tôl 400. sorszámig albumba kötve,

mûgyûjtôk számára, a mûvész aláírásával.

Illusztrált, zsinórral átfûzött vászonkötésben.

Ez a példány, a mûvész által aláírt, számozatlan.

Jó állapotú, ritka mûvészeti album. 12 000,–

234. Salamon Ferencz

Az elsô Zrínyiek

Pest, 1865. Heckenast. XVI, 659 l.

Korabeli, aranyozott, félvászon kötésben. Jó állapotban. 4000,–

235. Samarjay Károly

Az aesthetika fô tárgyai

Mind a két nembeli érettebb ifjúság számára,

különösen a nôk aesthetikai ízlése kiképzésére.

Oester után szabadon átdolgozta – –.
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Komárom, 1853. Szigler testvérek. 246 l.

Korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

Cím- és elôzéklapján tulajdonosi név, a kötet néhány

lapján ceruzás aláhúzás és vízfoltnyom. 2000,–

236. Savoyai Lajos Amadé

A Ruvenzori

A keletafrikai nagy tavak hegyóriásának kikutatása és

csúcsainak elsô megmászása.

Fordította: dr. Cholnoky Jenôné.

Bp., (1922.) Lampel. 150 l., 1 sztl. lev. + 43 t. (fotó)

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára./

Kiadói, aranyozott, festett vászonkötésben. 2000,–

237. Schalle Albert, dr.

Kneippkúra

A természetes és eredményes gyógymód. Gyógykezelés

módjai, gyógyeredménye és gyógyhatása.

Fordította: dr. Kókay Béla. Elôszó: dr. Bucsányi Gyula.

Bp., é. n. Élet és Egészség. 2 sztl. lev. 464 l., 8 t. (31 fotó).

Kiadói vászonkötésben, eredeti védôborítóval. Jó állapotban. 5000,–

238. Schiller Frigyes

A harmincéves háború története

Fordította: Torkos István.

Pest, 1864. Heckenast. 1 t. (díszcímlap, acélmetszet),

2 sztl. lev., 423 l.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, aranymetszett.

Címlapja foltos és részben pótolt. 3000,–

239. Sebôk Zsigmond

Alakok

Elbeszélések.

Szeged, 1887. Bába Sándor. 158 l., 1 sztl. lev.

Korabeli, aranyozott, félvászon kötésben. A kötet lapjain

apró fekete pontok. Címlapon tulajdonosi név, a 92. oldalon

beírás „1929 X. 27. mi lesz? mi lesz? mi lesz?”. 800,–

240. Seneca, L(ucius) Annaeus

Philosophi opera omnia... ad Senecam annotatorum delectus.

Lipsiae, 1770. Weidmanni et Reichium. 1 t. (metszet),

7 sztl. lev., 1010 l., 53 sztl. lev. (Index).

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincû bôrkötésben.

Gerincén sérülés, a metszeten és a kötet utolsó lapszélein tintafolt,

az elôzék, és hátsó jegyzetlapon korabeli kézírásos bejegyzések. 15 000,–
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241. Sevin Henrik

Faekétôl a Hofherr-gépig

A Hofherr-Schranz-Clayton-Shuttleworth Magyar Gépgyári

Mûvek Rt. története, 1842–1869–1944.

Bp., 1944. (szerzô) 1 t. (Hofherr Mátyás arcképe), 272 l.,

220 képpel, fotóval, ábrával illusztrálva.

Kiadói, színes, rajzos papírborítóban. Ritka ipartörténeti mû. 1800,–

242. Sík Sándor

Alexius

Misztérium öt felvonásban.

Bp., 1918. Szent István T. 222 l.

Kiadói, fûzött, színes papírborítóban. Jó állapotban.

Címlapján tulajdonosi bélyegzô. 800,–

243. Siklósy Károly, dr.

A természetes gyógymód vagy a betegségeknek gyógyszer

nélkül életrendi szabályok szoros megtartása általi gyógyítása...

Pest, 1865. Lauffer. VIII, 9–191 l., 2. kiadás.

Kopott félvászon kötésben, helyenként a lap alsó szélein

pontatlan körülvágás. 4000,–

244. Somlyó Zoltán

– – válogatott versei

Bp., [1936.] özv. Somlyó Zoltánné. 159 l.

Az elhunyt költô posthumus könyve elé bevezetôket írtak:

Erdélyi József, Kosztolányi Dezsô, Karinthy Frigyes.

Kiadói, fûzött kötésben, eredeti védôborítóval. Szép példány.

Címlapján özv. Somlyó Zoltánné köszönô soraival. 3000,–

245. (Somogyi Imre)

Nagy–Szeged.

Nép és föld jövôje a Tisza–Maros szögében.

(Szeged, 1946. Árpád ny.) 16 l. + 2 t. (térkép)

Kiadói, fûzött borítóban. 800,–

246. Somogyi István, dr.

A szabadkômívesség igazi arca

I. kötet: A szabadkômívesség felelôssége Trianonért.

Bp., 1929. Apostol ny. 183 l.

A mû 2. kötete (A föld alatti Magyarország) hiányzik.

Az eredeti borító felhasználásával átkötött példány.

A címlap és néhány lap rozsdafoltos. 1800,–
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247. Somogyi János

Káprázatok és porszemek

Tízkötetes jubileumi album (egy kötetben). 

Negyedszázad (1883–1909) története dalos könyvben,

regés könyvben, derûs könyvben.

Szeged, 1909. Engel ny. „Országos Ellenôr” szerkesztôsége

Kecskemét. 3 sztl. lev. 32 l., 61 l., 42 l., 64 l., 79 l., 87 l., 68 l.,

75 l., 56 l., 40 l., 37 l., 31 l., 2. kiadás.

A kötet kb. 300 illusztrációját Sztankay Lajos, Dirner Béla,

Szabó Antal, G. Fekete Gyula, Lendvay Rezsô rajzolták.

Kiadói, festett dombornyomású vászonkötésben, az eredeti

borító felhasználásával átkötött példány. 3000,–

248. Sport és játék. I–II. sorozat

(Szerkesztette: Pálfy György. A rajzokat készítette:

Somfay István.)

Bp., é. n. Enciklopédia Rt. 1 sztl. lev., 340 l. + 28 t. (fotó);

1 sztl. lev. 408 l. + 20 t. (fotó)

I. Atlétika (futás, távolugrás, dobások, stafétafutás) –

A birkózás – Az ökölvívás – A dzsiu-dzsicu – Az úszás –

Vízipóló – Az evezés – A vitorlázás – Sífutás és síugrás – 

A gyorskorcsolyázás – A jéghockey.

II. Vívás – Turistaság és alpinizmus – Torna – A tenisz –

Az asztali teniszjáték és szabályai – A labdarúgás – A kézilabda-

játékok – A füleslabdajáték és szabályai – A lovassport – 

A kerékpársport – Autómobilizmus, motorkerékpársport.

Átkötött, félvászon kötésben az eredeti borító felhasználásával.

Az elsô kötetbôl 1 fotó (birkózás) és 2 melléklet

(sporttelep és uszodaterv) hiányzik. 3000,–

249. Stein Aurél

Homokba temetett városok

Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba

1900–1901-ben.

Angolból átdolgozta: Halász Gyula.

38 szövegképpel és 12 mûmelléklettel.

Bp., (1908.) Lampel. XXIV, 326 l. + 12 melléklet

(ebbôl 2 panoráma és egy kihajtható színes térkép)

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára./

Kiadói, festett, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban.

A térkép javított. 3000,–
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250. Stein Aurél

Ôsi ösvényeken Ázsiában

Három kutató utam Ázsia szívében és Kína északnyugati

tájain 1–2. kötet.

Fordította: Halász Gyula.

148 képpel és 1 eredeti felvételek alapján rajzolt térképpel.

Bp., é. n. Franklin. 1 t. XV. 136 l. + 29 t.; 137–247 l. + 24 t.,

+ 1 térkép.

/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban. 2400,–

251. Steinen, (Karl von den) Károly

Közép-Brazilia természeti népei között

A második Xingú-expedíció (1887–1888) útjának vázolása

és eredményei. Átdolgozta Bátky Zsigmond.

Bp., é. n. Lampel. 240 l., 11 t. (ebbôl 1 címkép, 3 térkép)

/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 2000,–

252. A svéd irodalom remekei

Gyoma, 1929. Kner Izidor. 1–6. kötet.

A sorozatot szerkesztette és utószót írta: Leffler Béla.

Elgström [-Collijn], Anna Lenah: Perssonné gyöngyei.

Négy elbeszélés. Fordította: Bartha Imre. 91 l., 2 sztl. lev.

Hallström, Per: Hallgatag, halálos szerelem.

Három elbeszélés. Fordította: Hetyey József. 137 l., 1 sztl. lev.

Lagerlöf, Selma: A halál kocsisa.

Elbeszélés. Fordította: Leffler Béla. 158 l., 1 sztl. lev.

Molin, Pelle: Adal költészete.

Elbeszélések. Fordította: Hetyey József. 146 l., 1 sztl. lev.

Möller, Artur: Diákkaland.

Elbeszélések. Fordította: Bartha Imre. 112 l., 1 sztl. lev.

Vilmos svéd kir.[ályi] herceg: Fekete novellák.

Fordította. Leffler Béla. 133 l., 1 sztl. lev.

Egységes, kiadói félvászon kötésben. Szép példányok. 3000,–

253. Swift, (Jonathan)

Gulliver utazásai. Grandville képeivel.

Fordította és bevezette: Wildner Ödön. 1–2. kötet (egybekötve).

Elsô kötet: Utazás Lilliputba.

Második kötet: Utazás Brobdingnagba.

Bp., é. n. Rózsavölgyi és Társa. 245 l., 2 sztl. lev.; 168 l.

/Kis Helikon 19–20./

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. Szép kis kötet. 1200,–
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254. Szabó Dezsô

Jaj

Elbeszélések.

Bp., 1924. Stádium. 251 l., 1 sztl. lev.

Aranyozott félvászon kötésben. Jó állapotban,

címlapján a szerzô aláírásával. 1800,–

255. Szabó Lôrinc

– – összes versei. 1922–1943.

Bp., (1943.) Singer és Wolfner. 695 l.

/Magyar Könyvnap 1943/

Kiadói, félvászon kötésben, eredeti védôborítóval. 2000,–

256. Szabolcs József

A dámvad

Bp., 1975. Mezôgazdasági. 166 l., 1 sztl. lev. + 24 oldal fotó-

melléklet. 2. átdolgozott kiadás.

Kiadói, fûzött borítóban. Jó állapotban. 800,–

257. Szádeczky K. Lajos, dr.

A békerevízió kérdése

Bp., 1926. Magyar Nemzeti Szövetség kiad. 152 l. + 1 térkép.

Számos szövegközti illusztrációval.

Aranyozott vászonkötésben, megkímélt állapotban.

Címlapján szerzôi dedikáció. Ritka!

Hozzá tartozik:

A szerzô kolozsvári villájáról készült fotó,

melyet kedves szegedi tanítványának címzett. 3000,–

258. Szakvélemény Szeged belvárosi üzletnegyed

városképi kialakításának elôkészítésére. (Házipéldány)

É. M. Városépítési Tervezô Vállalat. Budapest, 1953.

A dossziéba fûzött 80 lapos gépelt dokumentáció tartalmazza az

üzletnegyed helyszínrajzát, beépítési javaslatot, 47 db fényképet,

9 utcaképet, 10 épületszínezési javaslatot, megbízólevelet,

és egyéb hivatalos dokumentumokat.

Eredeti, foltos és kopott iratlefûzô dossziéban. 8000,–

259. Szalatnai Rezsô

Juhász Gyula Szakolcán

(Bratislava–Pozsony, 1940.) Toldy Kör. 20 l.

/Szlovákiai magyarok kincsestára./

Fûzött, kiadói borítóban, szerzôi dedikációval. 800,–
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260. Szántó Judit

József Attila mûfordításai

(Bp.), 1954. Népmûvelési Minisztérium. 46 l., 1 sztl. lev.

/Múzeumi Füzetek./

Kiadói, fûzött borítóban. Címlapján szerzôi dedikáció

és beragasztott újságkivágás Szántó Judit haláláról. 1000,–

261. Szász Béla

A húnok története. Attila nagykirály

Bp., 1943. Bartha M. Társ. (Bethlen ny.) 632 l., 27 melléklet

(10 t. részben kihajtható, 16 térkép, 1 kihajtható leszármazási táblázat.)

/Bartha Miklós-Társaság Magyartörténeti Szakosztályának

kiadványai V./

Félvászon kötésben, az eredeti borító felhasználásával. 4000,–

262. Szathmáry István

Kis könyvkötô

Bp., (1924.) Singer és Wolfner. 30 l., 1 szt. lev.

Hozzá kötve:

Szathmáry István

Kartonmunkák

Bp., é. n. Singer és Wolfner. 36 l.

/Kis könyvtár./

Számos szövegközti ábrával.

Kiadói, rajzos kartonkötésben, jó állapotban. 800,–

263. Szávay Gyula

A magyar kamarai intézmény és a budapesti kamara

története 1850–1925

Hiteles kútfôkbôl és a kamara belsô adataiból feldolgozta – –.

Bp., 1927. Kereskedelmi és Iparkamara. XII, 648 l. + 12 t.

(kétoldalas fotó, hártyapapírral) + 1 kihajtható színes térkép.

Rendkívül gazdag szövegközti illusztrációval.

Kiadói, fûzött kartonborítóban. Gerincén és kopott borítóján

vízfoltnyomok. A könyvtest jó állapotú. Ritka! 6000,–

264. Szeged

Szerk.: Kiss Ferenc–Tonelli Sándor–Sz. Szigethy Vilmos.

(Elôszó: Somogyi Szilveszter)

Bp., 1927. Magyar Városok Monográfiája. 3 sztl. lev. 403 l.

2 sztl. lev. (21 fotó, részletek szeged üzleti világából.)

/Magyar városok monográfiája I./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, borítóján a város címerével.

Elôzéklapján ajándékozási beírás. Jó állapotban. 3000,–
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265. Szeged városépítési problémái

Szerkesztették: Pálfy-Budinszky Endre és Hergár Viktor.

Szeged, 1934. Magyar. Mérnök és Építész Egylet... és a

Szegedi Alföldkutató Bizottság. 215 l., 3 sztl. lev. + 1 t. (fotó).

Számos szövegközti térképpel és ábrával.

Kiadói, fûzött, foltos és viseltes borítóban.

Címlapján Scultéty Sándor fôszámvevô úrnak dedikálta

Pálfy-Budinszky Endre. 2000,–

266. A Szegedi Friss Újság nagy családi naptára 1942. évre.

Szeged, 1941. Endrényi. 66 l. + 7 sztl. lev. (havi jegyzetek)

Kiadói, fûzött, színes borítóban. Szép példány. 600,–

267. Szekula Teréz

Szegedi új szakácskönyv

Szeged, 1896. Endrényi. 334 l., 4. bôv. és jav. kiadás.

Kiadói, festett, félvászon kötésben. Javított, kopott példány. 2000,–

268. Szemere Imre

A sakkjáték kézi könyve

Felülvizsgálta: Maróczy Géza.

Bp., é. n. Lampel. 118 l.

Aranyozott félvászon kötésben. 600,–

269. Szent Imre legendája

Magyarázattal ellátta: Erdélyi László, dr.

(Fordította: Szegedy János.)

(Bp.), 1930. Athenaeum. 47 l.

(6 szövegközti egész oldalas illusztrációval.)

Kiadói, fûzött borítóban. Jó állapotban. 1000,–

270. Szentpétery Imre, dr.

Oklevéltani naptár

Brinckmeier, Grotefend és Knauz mûvének felhasználásával.

(Bp.), 1912. MTA. 135 l. (regiszteres)

Kiadói vászonkötésben, jó állapotban. Címlapján tulajdonosi bélyegzô. 1200,–

271. A Szovjetunió

Szerkesztette: Bolgár Elek. 1 kötet. [Unicus]

Írták: Bulla Béla, Ortutay Gyula, Mendöl Tibor, stb.

Illusztrálta: Csikós-Tóth András.

Bp., 1946. Athenaeum. 567 l., 49 t. (15 színes) + 1 térkép.

/Nagy népek élete. Elsô sorozat./

Kiadói, aranyozott, félvászon kötésben. Jó állapotban. 2000,–
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272. Szutórisz Frigyes

Sárosvármegyei album

Eperjes, (1914.) M. Kárpátegyesület. 32 l.

1 térképvázlattal, 39 képpel rövid tájékoztató és kétnyelvû

(német) magyarázó szöveggel.

Amatôr kötésben, az eredeti borító megtartásával.

A borítón tulajdonosi név. 1000,–

273. Tabéry Géza

Szebeni vihar

Novellák (1914–1939).

H. n. 1940. Új erdélyi könyvek. 137 l. 2 sztl. lev.

/Új Erdélyi Könyvek 1940./

Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.

Címlapján szerzôi dedikáció.

„Willer József kedves barátomnak igaz tisztelettel és szeretettel:

Nagyvárad, 1940. II. 1. Tabéry Géza” 2400,–

274. [Tábori Pál] Öreg Medve

Utazunk Budapestre

Tányértalpú koma újabb kalandjai. Mühlbeck Károly rajzaival.

(Bp., 1934.) Singer és Wolfner. 152 l.

Kiadói, festett, dombornyomással díszített félvászon,

gerincnél megerôsített kötésben. Jó állapotban. 3000,–

275. Thanhoffer Lajos

Elôadások az anatómia körébôl

Bp., 1896. K. M. Természettudományi T., XII, 2 sztl. lev.,

427 l., 2 sztl. lev.

Tíz, részben színes táblával és 330 rajzzal.

/Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LVIII./

Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban. Címlapján bélyegzô,

a kötetben helyenként aláhúzások. 1800,–

276. Thim József, dr.

A szerbek története a legrégibb kortól 1848-ig

Nagy-Becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál. X, 1 sztl. lev.

159 l.; 179 l.; 116 l. (három kötet egybekötve).

/Történeti Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIV. kötet./

Korabeli, aranyozott félbôr kötésben.

Címlapján tulajdonosi név. A kötéstábla belsô oldalán ex libris.

A kötet elsárgult és törékeny lapjai helyenként szakadozottak és foltosak.

Néhány lap a kötetbôl kijár, javításra szorul. Ritka! 3000,–
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277. A tízéves magyar rádió 1925–1935

(Szerkesztette K. Halász Gyula. Illusztrálta Toncz Tibor.)

(Bp., 1935.) M. K. Posta és a M. T. Hírmondó és Rádió Rt.

(Tolnai ny.), 128 l.

Számos szövegközti fotó és rajz illusztrációval.

Kiadói, színes kartonborítóban, apróbb sérülésekkel. 2000,–

278. Tompa Mihály

Olajág

Elmélkedések, fohászok és imák. Hölgyek számára

olvasó és imakönyvül.

Bp., 1895. Franklin. 350 l. + 1 t. (metszett díszcímlap)

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, aranymetszett.

Megkímélt állapotban, elôzéklapján ajándékozási beírás.

Hátsó kötéstábláján halvány vízfoltnyom. 2000,–

279. Tormay Cecile

Bujdosó könyv

(Bp.), é. n. Genius. 398 l.; 352 l., 1–2 kötet.

/Tormay Cecile mûveinek gyûjteményes

emlékkiadása VI–VII. kötet./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Számozott példány. 3000,–

280. Tóth Ervin, dr.

Az új olasz fametszômûvészet

Debrecen, 1938–1451. Városi ny. 13 l.

Nyolc fametszettel illusztrált tanulmány.

Kiadói, fûzött borítóban, jó állapotban. Dedikált.

„Déryné nagyságos asszonynak tiszteletem jeléül

Szeged 1939. IX. 4. Tóth Ervin” 1200,–

281. Tóth Lôrincz

Az ôsiségi s egyéb birtokviszonyokat rendezô 1852.

november 29-ki legf. nyíltparancs ismertetése s

magyarázata

Pest, 1853. Heckenast. 186 l., 1 sztl. lev.

Korabeli, javított félvászon kötésben,

a lapok helyenként foltosak.

(A szerzô Vörösmarty baráti köréhez tartozott, jogász,

a szabadságharc bukása után halálra ítélték,

késôbb kegyelmet kapott.) 3000,–
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282. Tömörkény István

Vízenjárók és kétkezi munkások

Szeged, 1902. Engel Lajos. 203 l., 2 sztl. lev. Elsô kiadás.

Kiadói, illusztrált vászonkötésben. Címlapján tulajdonosi név.

Néhány lapja foltos. 3000,–

283. Törzsök Károly

Szerelem és szerelem

Bp., [1944.] Hajnal. 121 l., 2 sztl. lev. + 6 t. (fotó)

Törzsök Károly szobrászmûvész aforizmái és alkotásai.

Kiadói, javított vászonkötésben.

200 számozottból az 59. kézzel számozott példány

a szerzô aláírásával. 1800,–

284. Trófea katalógus

World-Exhibition of Hunting

Welt-Jagdausstellung

Budapest, 1971.

A kiállítás ideje: 1971. augusztus 27– szeptember 30.

Szerkesztették: Bakkay László, Kozma György, Szûcs Ferenc

Bp., 1971 Globus ny. 527 l.

Kiadói, fûzött borítóban. Jó állapotban. 2000,–

285. Tutkó József

Szabad királyi Kassa városának történelmi évkönyve

Okmánytárral, hat képpel és a város alaprajzával.

Kassa, 1861. Szerzô. (Werfer Károly ny.) 1 t. (a város címere)

X, 11–233 l. + 5 t. (kihajtható Kassa város látképe és alaprajza.)

Aranyozott, könyvtári félvászon kötésben,

címlapon és a kötetben régi bélyegzônyomok,

lapjain helyenként foltok. 8000,–

286. A tündérvásár képes kalendáriuma 1928 szökôévre

Találtatnak benne kedveskedésül a szokott kalendáriumi

tárgyakon kívül is sok hasznos és mulattató olvasni és

gyönyörködni valók és nagy rejtvénypályázat.

(Bp., 1927.) Pallas. 224 l.

A naptárverseket P. Ábrahám Ernô írta, az ábrákat

Benedek Kató rajzolta, a tréfákat S. Solymos Bea írta.

Keretdíszes lapokkal, gazdag illusztrációval.

Kiadói, festett, illusztrált kartonborítóban.

Jó állapotban. 1200,–
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287. Varjú Elemér

Magyar várak

Ungarische Burgen. Forteresses Hongrois. Hungarian Fortresses.

(Bp., 1932.) Mûemlékek Orsz. Biz. és a Könyvbarátok

Szövetsége. 211 l.

Négynyelvû szöveggel, gazdag képanyaggal illusztrálva.

Kiadói, gerincén és a kötéstáblán címkével ellátott

zsákvászon-kötésben. Haránt alakú, szép példány. 8000,–

288. Várnai Zseni

Én nem mondok le soha a reményrôl

Bp., 1940. Arany J. Irodalmi és ny. Rt. 31 l.

Várnai Zseni versei az anyaszívrôl.

Kiadói, Várnai Zseni fotójával illusztrált,

fûzött borítóban, körülvágatlan példány. Dedikált. 1600,–

289. Várnai Zseni

Válogatott versei. 1914–1942

Bp., 1942. Arany J. Irodalmi és ny. Rt. 1 t. (fotó) 307 l.

Kiadói, fûzött, foltos borítóban. Dedikált. 1800,–

290. Vas Gereben

Nagy idôk, nagy emberek

Magyar korrajz.

Bp., [1927.] Szent István T. 312 l. + 7 t.

Kiadói, festett, félvászon kötésben.

Sárgult, helyenként foltos lapokkal.

Címlapján és a kötetben tulajdonosi bélyegzô. 1000,–

291. Vásárhelyi István

Magyarország halai írásban és képekben

Miskolc, 1961. TIT Borsod megyei Szervezete. 134 l., 1 sztl. lev.

60 fotóillusztráció.

/Borsodi Szemle Könyvtára 1./

Kiadói, fûzött borítóban. Jó állapotban. 600,–

292. Végh József

Táj és népkutatás a középiskolában.

Bp., 1942. Államtudományi Int., 242 l., 1 sztl. lev.

116 ábrával illusztrált.

/A Magyar Táj és Népismeret Könyvtára 6./

Kiadói, fûzött borítóban, körülvágatlan. Jó állapotban. 1200,–
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293. Venesz József–Turós Emil

Egységes vendéglátó receptkönyv és konyhatechnológia

Bp., 1961. Közgazdasági és Jogi. 826 l.

Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban. 3000,–

294. Veres Péter

Az Alföld parasztsága

Bp., (1939.) Magyar Élet. 89 l., 1 sztl. lev. 2. kiadás.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Elôzék- és címlapján

tulajdonosi név. Jó állapotban. 800,–

295. Veres Péter

A paraszti jövendô

Bp., 1948. Sarló. 256 l.

Kiadói, fûzött, színes borítóban. 800,–

296. Vergilius Maro, Publius

Aeneise

Fordította: Csengery János.

Szeged, 1931. Délmagyarország Hírlap és ny., 315 l., 2 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, kifogástalan állapotban.

A fordító aláírásával, 100 számozott példányból

a 14. sz. pld. 3000,–

297. Vermes Ernô–Földes Lajos

Abauj vármegye és társadalma 1931-ben

Abauj-Torna vármegye Trianon utáni tíz esztendejének

emlékalbuma. Összeállították: – –.

Szikszó, 1932. (Kultúra Rt.) 190 l.

Gazdag szövegközti képanyaggal.

Kiadói, aranyozott, a vármegye címerével díszített

vászonkötésben. Szép példány.

600 számozottból a 320. sz. példány. 5000,–

298. Vermes Ernô

Bihar vármegye tíz évvel Trianon után

Csonka-Bihar vármegye revíziós emlékalbuma.

Pekár Gyula elôszavával. Összeállította: – –.

Berettyóujfalu. 1930. (Kultúra Rt.) 466 l., 16 t.

Gazdag szövegközti képanyaggal, arcképes adattárral.

Kiadói, aranyozott, dombornyomásos, javított vászonkötésben.

1000 számozottból a 297. sz. példány. 4500,–
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299. Vermes Ernô

Csanád vármegye tíz évvel Trianon után

Csanád vármegye és az egyelôre egyesített Arad- és Torontál

vármegyék revíziós emlékalbuma.

Összeállította – –.

(Gyula), 1929. (Kultúra Rt.) 528 l.

Gazdag szövegközti képanyaggal.

Kiadói, aranyozott, javított vászonkötésben.

1000 számozottból a 74. sz. példány. 4500,–

300. Verne (Jules) Gyula

Bombarnac Klaudius

Egy hírlaptudósító jegyzetkönyve. Regény.

Fordította Huszár Imre.

Bp., 1909. Franklin. 355 l., 2. kiadás. 54 képpel.

Kiadói, festett, aranyozott, piros egészvászon kötésben,

helyenként foltos lapokkal. Jó állapotban. 3500,–

301. Verne (Jules) Gyula

A Jangada

Nyolcszáz mérföld az Amazonon.

Fordította: Visi Imre.

Bp., 1908. Franklin. 430 l., 3. kiadás. 77 képpel.

Kiadói, festett, piros vászonkötésben, javított gerinccel. 2800,–

302. Verne (Jules) Gyula

Az új hazában

Fordította: Zigány Árpád.

Bp., 1901. Franklin. 247 l.

Kiadói, zöld, festett vászonkötésben. Szép példány. 3600,–

303. Vezércsillagok

Velôs mondatok és költôi gondolatok hazai és külföldi

remekírók mûveibôl.

(Szerkesztette: Radó Antal.)

Bp., 1901. Franklin. 532 l., 4. javított, bôvített kiadás.

Kiadói, aranyozott, félpergamen kötésben. Jó állapotban. 4000,–

304. A világháború képes albuma

[Bp., é. n. Légrády.] 105 tábla.

/Az Érdekes Újság harctéri felvételeibôl./

Haránt alakú, festett, aranyozott, kiadói vászon dobozban.

A téka borítóján vízfoltnyomok és kis sérülések. 8000,–
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305. Virág Benedek

– – poétai munkái

Harmadik, teljesb kiadás Toldy Ferenc által.

Pest, 1863. Heckenast. XVI, 239 l.

/Új olcsó és teljes kiadás./

Kiadói, fûzött papírborítóban, felvágatlan példány.

Hátsó borítója javított. 2000,–

306. Visy József

Plinius panegyricusa és a görög retorikai elméletek.

Szeged, 1936. Városi Ny. és Könyvkiadó Rt. 96 l.

/Dissertationes Sodalium Seminarii Philologici nova series IV./

Kiadói, fûzött borítóban. Címlapján dedikáció. 800,–

307. Vízvári Mariska

– – szakácskönyve

Bp., 1957. Minerva. 399 l.

Kiadói, rajzos félvászon kötésben. Viseltes állapotban. 1000,–

308. Voinovich Géza

Magyar passió

(Bp., 1931. Tolnai ny.) 12 l. (Áldor Dezsô fotói)

Haránt alakú album, a szegedi fogadalmi templom terén

tartott elôadás 12 fotóját tartalmazza.

Gróf Klebelsberg Kunó kezdeményezésére 1931. június 13-án

rendezett Dóm téri elôadást tekinthetjük a szegedi szabadtéri

játékok elôzményének. A passiójáték rendezôje Hevesi Sándor.

Kiadói, haránt alakú, gerincénél zsinórral összefûzött album,

illusztrált borítóval. 3000,–

309. A volt M. kir. szegedi 5-ös honvédek világháborús

emlékalbuma

Összeállította: Réti Béla.

Szeged, 1933. Ablaka ny. 296 l.

Számos képpel és térképpel illusztrálva.

Kiadói, kopott vászonkötésben. 2000,–

310. Vôfélykönyv

Legjobb és legteljesebb magyar alföldi vôfénykönyv.

Némedi Varga János félegyházi és Csontos Szabó István

kecskeméti hét vármegyére híres vôfények útmutatása

szerint szerkesztett Kóró Pál.

Budapest, é. n. (1910?) Bíró Albert. 44 l., 1 sztl. lev.

Kiadói, fûzött, színes, javított papírborítóban. Ritka! 2000,–

72



311. Vörösmarty (Mihály)

– – lyrai költeményei

Rendezte és életrajzzal bevezette: Gyulai Pál. 1–2. kötet.

Bp., é. n. Méhner. 1 t., (Vörösmarty-portré) CXXVII,

244 l.; 398 l.

Kiadói, aranyozott, festett vászonkötésben, aranymetszéssel.

Szép példány. Az elôzéklapon ajándékozási beírás. 3000,–

312. Vörösmarty [Mihály]

– – összes munkái. Teljes kiadás.

Rendezte és jegyzetekkel kísérte: Gyulai Pál.

Bp., 1884–1885. Méhner. (Rudnyánszky ny.) 1–8. kötet.

1 t. (Vörösmarty mellképe), LXXIV + 468 l.; 490 l., 1 sztl. lev.;

492 l., 1 sztl. lev.; 460 l., 1 sztl. lev; 438 l., 1 sztl. lev.; 391 l.,

1 sztl. lev.; 396 l.; 414 l.

Kiadói, aranyozott, zöld vászonkötésben.

A elsô kötet gerince javított, egyik versének két sorát

piros tintával aláhúzták, az utolsó lap (tartalomjegyzék) kijár.

A harmadik kötet utolsó 10 lapjának szélén kis szakadás. 4500,–

313. Wass Albert

Csaba

Regény.

Kolozsvár, (1940.) Erdélyi Szépmives Céh. (Révai ny.), 339 l.

/Az Erdélyi Szépmives Céh jubileumi díszkiadása./

Kiadói, félvászon kötésben. Jó állapotban. 1600,–

314. Wass Albert

Egyedül a világ ellen

Regény.

Bp., (1943.) Stádium Rt. 60 l., 2 sztl. lev.

/Nemzeti Könyvtár 88. szám./

Szövegrajzok és a borítólap Jeges Ernô festômûvész munkája.

Kiadói, fûzött, rajzos borítóban. 800,–

315. Wekerle László, dr.

Kis lexikon

Szerkeszti – –.

Egyetemes ismerettár. Számos képes melléklettel.

Bp., 1887. Pallas. 1936 h. + 43 t.

Kiadói vászonkötésben.

Jó állapotban. 2000,–
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316. Weninger Antal, dr.

Szellem és egészség

Bp., (1941.) Vörösváry. 168 l.

Hozzá tartozik:

Weninger Antal, dr.

A gyógyítómûvészet új irányai

Bp., (1941.) Vörösváry. 152 l.

Hozzá tartozik:

Weninger Antal

Orvos lélekért

Bp., (1941.) Vörösváry. 166 l., 1 sztl. lev.

Mindhárom kötet kiadói, aranyozott, egységes félvászon

kötésben, eredeti, rajzos védôborítóval.

Kiváló állapotban. 6000,–

317. Weöres Sándor

Ének a határtalanról

Bp., (1980.) Magvetô. 156 l., 2 sztl. lev.

Kiadói vászonkötésben, védôborítóval. A 73. l. fénymásolt.

A kötetben egy lapot és a tartalomjegyzékben

három verscímet zöld rostironnal aláhúztak.

A címlapon dedikáció. 1800,–

318. Werbôczy István hármaskönyve

Az eredetinek 1517-iki elsô kiadása után fordították,

bevezetéssel és utasításokkal ellátták dr. Kolosvári Sándor

és dr. Óvári Kelemen.

Bp., 1897. Franklin. LV, 437 l., 1 sztl. lev.

/Corpus Juris Hungarici.

Magyar Törvénytár 1000–1895. Millenniumi Emlékkiadás./

Kiadói, aranyozott, dombornyomásos (Gottermayer)

vászonkötésben. Jó állapotú, szép kötet. 6000,–

319. Zichy Jenô

– – kaukázusi és középázsiai utazásai. 1–2. kötet.

1. kötet:

A magyar faj vándorlása

Bp., 1897. Ranschburg. L + 320 l. (hiány 321–322 l.) CXXI. t.

(Hiányzik: 34, 39–40, 121–122 t., a 61. és 66. t. kép ugyanaz,

sárfolt nyomok a 196. lapon és mellette az 54. táblán.)

Magyar–francia bilingvis.

2. kötet:

Jankó János–Pósta Béla: A gyûjtemény leírása

74



Bp., 1897. Ranschburg. 328–613 l., 1 sztl. lev. XXVIII t.

Magyar–francia bilingvis.

Mindkét kötet kiadói, festett, aranyozott félbôr kötésben,

az eredeti borító bekötve. Az elsô kötet gerince kissé kopott. 18 000,–

320. Zrinyi Miklós

Hadtudományi munkái

Bp. 1957. Zrínyi. 494 l., 1 sztl. lev. + 4 t. (korabeli mûmelléklet).

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. 2000,–

321. Zsilinszky Mihály, dr.

Csongrád vármegye története

Kiadja Csongrád vármegye közönsége. 1–3 rész (2 kötetben).

Bp., 1897–1900. (Wodianer F.) 1 t. (fénymásolt), 4 sztl. lev.

284 l., 1 kihajtható színezett térkép.; 1 sztl. lev., 334 l.,

1 sztl. lev.; IV, 1 sztl. lev. 510 l.

Számos szövegközti illusztrációval.

Modern, gerincén feliratos vászonkötésben, az eredeti

borítók bekötve. Mindkét kötetben ex libris. 15 000,–

322. Zsoldos János

Asszony’ orvos,

mellyben a szüzeknek, a házas, terhes, szûlô, szült, és koros

asszonyoknak nyavalyáik adattatnak elô.

Gyôr, 1802. Streibig. 452 l. + 10 sztl. lev. (szótár és hibajegyzék)

Restaurált félbôr kötésben. A címlap verzóján tulajdonosi

bélyegzôk, az „elôbeszédnél” dr. Kubányi Károly szülész,

nôgyógyász szakorvos bélyegzôje. Ritka! 24 000,–
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UNIVERSUM IDEGEN NYELVI KÖNYVESBOLT
• Iskolai nyelvkönyvrendelések teljesítése egész évben 

• Tankönyvbemutatók és vásárok szervezése, tanácsadás
• Idegen nyelvû tankönyvek, kazetták, folyóiratok, CD-k, szótárak, olvasmányok

• Egyedi mûvészeti naptárak, képeslapok, fali tervezôk
• Szakkönyvek, tudományos kiadványok beszerzése

Árkedvezmény, vásárlási utalványok, törzsvásárlói kör
Szeged, Oskola u. 23. Tel./fax.: (62) 486-984
Nyitva: H–P: 9.30–18-ig, Szo.: 9.30–13 óráig



LAZI KIADÓ
Könyvesbolt és Antikvárium

Hódmezővásárhely,
Hódtó u. 1.

Tel.: (62) 242-566

Új és használt könyvek
vétele, eladása.

A LAZI Kiadó könyvei
kedvezményes áron!

Nyitva tartás:
hétfő–péntek: 9–18-ig

szombat: 9–12-ig



Kálvin Antikvárium
és Könyvesbolt

• régi és új könyvek,
• térképek,
• képeslapok
• református kiadványok

Hódmezôvásárhely,
Kálvin tér 7.

(A református Újtemplom

és a buszpályaudvar mellett)

Tel./fax: 62/239-957

NYITVA TARTÁS KÖNYVÁTVÉTEL

H–P: 9.00–18.00 K–P: 13.00–18.00
Szo:  9.00–12.00



183. tétel 233. tétel

277. tétel 319. tétel




